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6. číslo: listopad - prosinec 2010, 8. ročník
tel.: 777 020 226, fax.: 382 522 528, e-mail: info@truck-inzert.cz, www.truck-inzert.cz

cena: 25,- Kč
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603 439 928
733 547 315
315 765 060

info@pneumistr.cz

- vyměníme, vykoupíme pouze nákladní pneu
- ojeté, píchlé i proražené
- vystavíme doklad o likvidaci
- přijedeme, zaplatíme, odvezeme

•  PRODÁVÁME A VYKUPUJEME I HAVAROVANOU TECHNIKU, VČETNĚ JEDNOTLIVÝCH 
NÁHRADNÍCH DÍLŮ A CELÝCH AGREGÁTŮ. 

• ZAJISTÍME PŘEPRAVU NEPOJÍZDNÉ TECHNIKY PO CELÉ ČR I V ZAHRANIČÍ 

•  JAKOUKOLIV TECHNIKU VÁM DOVEZEME ZE ZAHRANIČÍ A ZAJISTÍME ADMINISTRATIVU 
SPOJENOU S PŘIHLÁŠENÍM A ČESKOU LEGISLATIVOU 

•  ROVNĚŽ SE SPECIALIZUJEME NA HYDRAULICKÉ RUKY A JINOU JEŘÁBOVOU TECHNIKU 

MOŽNOST LEASINGU 
Nemáte hotovost na plnou cenu 
Vašeho nového vozu? 

Využijte možnosti leasingu, který Vám 
zprostředkujeme u společnosti Agro leasing, 
VB Leasing, UNI,OB Leasing, S Morava Leasing 

fpvtechnika.cz | tel.: +420 775-717-186, +420 602-533-868 | email: info@fpvtechnika.cz
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Nabídka ojetých nákladních vozidel
MILEVSKO

Ladislav

BORKOVECBORKOVEC

 dovážíme vozidla i na objednávku zákazníka
 české SPZ, TP, STK, ME, záruka původu
 záruka 6 měsíců, výhodný leasing
 možnost pronájmu s následným odkupem i bez odkupu
 u všech vozidel předprodejní servisní prohlídka

kontakty:  603 199 980, 603 199 986, 382 521 830
fax: 382 522 528, e-mail: info@borkovec-truck.cz

MILEVSKO

BORKOVECBORKOVEC

Ladislav BORKOVEC - TRUCK
Lipová cesta 736
399 01 Milevsko

DOVOZ A PRODEJ OJETÝCH NÁKLADNÍCH VOZIDEL
Tahače, sklápěče, speciály, návěsy, přívěsy, nástavby, stavební stroje

Aktuální nabídku naleznete vždy na www.borkovec-truck.cz

IVECO STRALIS ST 440 tahač, r.v.2003
430 PS, 435.000km, EURO 3, retardér, 
klima, kab.Active Space, 2 lůžka, aut.
převodovka ZF 12, plná výbava, 2x nádrž 
800+400l, vše v elektrice, chlad.box, přední 
pneu 60%, zadní 100%“.

Cena 397.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN TGA 18.390 BLS (mot.D 20 
Commonrail) tahač, r.v.2004, 390 PS, 
453.000km, EURO 3, kabina LX, 2 lůžka, zesíl.
mot.brzda, man.převodovka ZF 16, centr.
mazání, nez.topení, tempomat, kotouč.brzdy, 
nádrž 780l, el.okna, el.zrcátka, chlad.box

Cena 397.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

SCANIA P 113 H tahač, r.v.1996
360 PS, 611.000km, EURO 2, nízká 
kabina, 1 lůžko, manuál.převod (12 stup.), 
bubn.brzdy, nez.topení, uzávěrka difer., 
ABS, střeš.spojler, nádrž 380l, spolehlivá, 
prověřená

Cena 129.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX, r.v.2003
440 PS, 198.000km, EURO 3, nást.CIFA 
(12m3, vlastní motor), klima, tempomat, 
list.péra, převod.ZF 16, vpředu kot., vzadu 
bubn.brzdy, uzáv.difer., slun.clona, el.okna, 
nádrž 300l, celk.hm.32t, užit.hm.16.4t

Cena 699.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS sklápěč 
6x4, r.v.2001, 400 PS, 231.000km, EURO 2, 
korba Dautel (AL bočnice), tempo mat, závěs 
pr.50mm, ABS, EBS, uzávěrka difer., kotouč.
brzdy, list.péra, nádrž 400l, el.okna, radio, 
celk.hm.26t, užit.hm.15t, ložná dl.4.8m

Cena 979.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF 95.430 XF - 6x4 sklápěč S3, r.v.2001
430 PS, 209.000km, EURO 3, kab.
Space-cab, retardér, klima, ocel.korba, AL 
bočnice, 1 lůžko, závěs pr.50mm, převod.
ZF 16, vzadu měchy, celk.hm.26t, užit.
hm.14t, ložná dl.5.2m, chladnička

Cena 997.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

DAF CF 85.430 - 8x4 sklápěč S3, 
r.v.11/2001
430 PS, 240.000km, klima, AL bočnice, 
mot.brzda DEB, převod.ZF 16, centr.ma-
zání, list.péra, bubn.brzdy, závěs pr.50mm, 
užit.hm.19t, pohot.hm.13t, lož.dl.5.78m

Cena 1.198.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MAN 19.414 FK nosič kontejnerů - 
řetězový, r.v.1999, 410 PS, 458.000km, 
nástavba HÜFFERMANN, nízká kabina, 
1 lůžko, převod.ZF 16, centr.mazání, nez.
topení, tempomat, bubn.brzdy, ABS, list.
péra, závěs pr.40mm, užit.hm.7.9t

Cena 498.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem
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www.borkovec-truck.cz

TRAILOR návěs valník LOWDECK, 
r.v.2000
třístranná shrn.plachta, zved.střecha, zved.
náprava, nápravy SMB, zadní vrata, ABS, 
měchy, bubnové brzdy, na 34 palet, 
užit.hm.27.3t, lož.výš.3m

Cena 98.000,- bez DPH

MOŽNOST PRONÁJMU

CARNEHL sklápěcí návěs, r.v.2006
24m3, celoocelový (HARDOX), nápravy 
BPW, zvedací náprava, měchy, ABS, EBS, 
bubnové brzdy, nová plachta, lávka, celk.
hm.34t, užit.hm.26.7t, pneu 50%

Cena 358.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

WECON AW 218 L přívěs BDF, r.v.2000
2osý, nápravy Mercedes-Benz, měchy, 
ABS, kotouč.brzdy, prům.oka 40mm, 
celk.hm.18t, pohot.hm.2.8t

Cena 98.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

WEKA WHL 218 - JUMBO přívěs BDF 
(nízkoložný), r.v.2003
nápravy BPW, měchy, ABS, prům.oka 
40mm, bubn.brzdy, dvojmontáže, (pneu 
235/75 x 17.5, (stav 70%), celk.hm.18t, 
užit.hm.15t

Cena 139.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

MONTY NP 2/350 V podvalníkový přívěs 
(3osý), r.v.2006
podvalník na přep.osobních aut, plachta, 
nájezdy, ložná dl.5m, lož.šíř.2.2m, lož.
výš.2.3m, nápravy AL-KO, celk.hm.3.5t, 
pohot.hm.780kg

Cena dohodou

KUBOTA KX 36-3 minirypadlo pásové, 
r.v.2005
1.170mth, hmotnost 1.5t, diesel, 3 válec, 
2 lžíce (24 a 75cm), gumové pásy, vývod 
na kladivo, rychloupínák

Cena 265.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

ZEPPELIN ZR 55 minirypadlo pásové, 
r.v.2000
3.700mth, hmotnost 5.7t, 44 kW, motor 
Perkins, 4 válec, 2 lžíce (55 a 75cm), 
rychloupínák, ovládání pomocí joystiků, 
nastavitelný výložník, ocelové pásy

Cena 399.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

BOBCAT THOMAS 85 S nakladač smy-
kový, r.v.2003
1.500mth, hmotnost 1.338kg, motor 
Kubota, 3 válec, výkon 11.8kW, čelní lžíce 
1.05m

Cena 170.000,- bez DPH

Možnost pronájmu s následným odkupem

Hydraulická ruka HMF 802 K 2
s hákem, nosnosti - 3.350kg na 2.2m, 
1.800kg na 4.25m, 1.350kg na 5,7m, 
1.050kg na 7.05m, výroba Dánsko

Cena 98.000,- bez DPH

Hydraulická ruka PESCI SL 60
s hákem, 5.7mt, hmotnost 1.1t, výr.Itálie

Cena 98.000,- bez DPH

Hydraulické čelo ZEPRO BZX 200-155 M, 
r.v.2002
elektrické, nosnost 2.000kg, délka 2m, 
šířka 2.54m, výr.Švédsko, málo používané

Cena dohodou

Nástavba skříňová CARGO VAN, 
NEPOUŽITÁ, AL skříň, ocel.rám, vnitř.
osvětlení, na šíř.rámu 0.86m, celk.
dl.6m, ložná dl.5.94m, lož.šíř.2.31m, lož.
výš.2.07m

Cena dohodou

Nápravy SAF /2ks/
typ. RSM 9042, kompletní (měchy, péra, 
bubny), z valníkového návěsu KRONE

Cena 8.000,- bez DPH

Nádrž palivová hliníková - 800l (na DAF)
délka 170cm, výška 72cm, hloubka 73cm 
(dále nabízíme ocelové nádrže na DAF - 
3ks - 410, 400 a 300l, ceny dohodou)

Cena 16.000,- bez DPH

AUDI A6 AVANT 2.5 TDI Combi, r.v.2004
163 PS, 270.000km, velká výbava, auto-
mat.klima, 6x airback, manuál, 6ti rychl., 
sedačky v kůži, tempomat, radio + naviga-
ce, pneu 90%

Cena 198.000,- bez DPH

Možnost odpočtu DPH

FIAT BRAVA 1.4, 12V, r.v.1997
Liftback, 59 kW, autorádio, 5ti rychlostní, 
zadní stěrač, zelená metalíza, vel.dobré 
pneu, STK do 8/2011

Cena 26.000,-
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PRAŽSKÝ VELETRŽNÍ AREÁL LETŇANY

10. MEZINÁRODNÍ VELETRH STROJÍRENSKÝCH TECHNOLOGIÍ

3. – 5. 5. 2011
ABF, a.s., Mimoňská 645, 190 00 Praha 9, tel.: 225 291 264-6, fax: 225 291 199, e-mail: forindustry@abf.cz, www.abf.cz

PF 2011

Děkujeme Vám za projevenou důvěru v uplynulém roce 

a do nového roku 2011 Vám přejeme hodně zdraví, štěstí, 

osobních i pracovních úspěchů. 

Současně se těšíme na další společnou spolupráci.

Jan Baštýř

Truck Inzert.cz
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MAPA OKRESŮ U jednotlivých položek jsou uvedena přímo 
tel. čísla majitelů strojů. V případě nemožnosti tel. 
spojení volejte 777 020 226, kde Vám poskytneme 
kontaktní adresu majitele.

Inzertní nabídka strojů a zařízení LISTOPAD - PROSINEC 2010

(Uzávěrka ke dni 1.10.2010 12:00 hod.)

AUTOBUSY
NABÍDKA

� Nejetý ruský autobus PAZ 3205
diesel motor CUMMINS, převodovka Avia, r.v. 
1996, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 230 000 Kč

NA - TAHAČ
NABÍDKA

� IVECO STRALIS 440 tahač 
návěsů

430 PS, retardér, klima, kabina Active Space, 
2 lůžka, automat. ZF 12, tempomat, ABS, ASR, 
kot. brzdy, nádrž 800+400l, slun. clona, cen-
trál, vše v elektrice, chladící box, radio, pneu 
315/70 R 22. 5 (přední 60%, zadní 100%), 
EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, 
r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 397 000 Kč

� MAN TGA 18. 390 BLS (D 20 
Commonrail) tahač

kabina LX, 2 lůžka, man. převod. ZF 16, centr. 
mazání, nez. topení, tempomat, kotouč. 
brzdy, uzáv. difer. , ABS, EBS, EDC, nádrž 780l, 
el. okna, el. zrcátka, před. mlhovky, centrál. 
zamykání, chladící box, EURO 3, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2004, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 397 000 Kč

� SCANIA P 113 H tahač

360 PS, nízká kabina, 1 lůžko, manuál. převo-
dovka (12stup. ), bubn. brzdy, nezáv. topení, 
uzávěrka difer. , ABS, střeš. spojler, střeš. okno, 
sluneč. clona, nádrž 380l, před. mlhovky, 
točna 1. 15m, pneu 315/70 R 22. 5, EURO 2, 
spolehlivá, prověřená, MOŽNOST PRONÁJMU, 
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 129 000 Kč

� DAF FT 95. 360

hydraulika, leasing 10% akontace při ceně 139. 
000, - Kč + DPH, r.v. 1993, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 139 000 Kč

� DAF XF 95.430 retarder

ABS, HYDRAULIKA, 2x spaní, GO motoru za 100 
tis, nádrž 900 l, klima, el. okna, r.v. 2000, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Iveco LD 440E tahač
r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
tel.: 602408083, 483394205 220 000 Kč

� Iveco STRALIS AS440S42 LOWDECK 
NOVÉ

neježděné vozidlo - úplně nové, EUR5, koupeno 
v CZ, klimatizace, 2 lůžka, střešní a boční spojler, 
lednička, vozidlo je po celou dobu garážované, 
nebylo dáno na SPZ, plná garance do 2. 12. 2011, 
nové pneu., r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 19. 47 Xena tahač
motor Dietroit, r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 225 000 Kč

� Tahač MAN + sklápěcí návěs Schmit

Man - r. v. 1999, Schmit - r. v. 2000, stav dobrý, 
okr. CB
tel.: 777297051, 387994584 dohodou

� Scania 124/400 tahač
hydraulika, mírně poškozená kabina, r.v. 1997, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 165 000 Kč

� Volvo FH 12/380 tahač
nízká kabina, 2 kusy, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 199 000 Kč

� Renault Premium Route 420. 19 T 
4x2

ABS, automat, naj. 577tkm, vše v elektrice, el. 
stř. okno, klimatizace, uz. diferenc. , motor. 
brzda, vys. kabina, měchy, nová nádrž, nezávislé 
topení, plná výbava, sedadla v kůži, lednička, 
př. pneu nové, zad. pneu 80%., r.v. 2004, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 429 000 Kč

� Scania - tahač návěsů

r.v. 1992, stav dobrý, okr. CB
tel.: 777297051, 387994584 dohodou

� Scania 164G V8 (EUR 3

ABS, volitelný automat OptiCruise, 1 majitel, 
3náprava - 1 zvedací, počítač, závěs, ele. okna 
+ zrc., komplet dokumentace, spaní, klima, 
tempomat, nez. topení, lednice, r.v. 2003, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 797 000 Kč
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� Tatra 815 tahač

plus návěsová vana, stav použitý, okr. CV
tel.: 602445428 dohodou

� Volvo FH12,380PS

Nízká kabina vozidlo po celou dobu provozované 
Naší fi rmou prav.udržované a stále v provozu., 
r.v. 1996, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 195 000 Kč

NA - VALNÍK
NABÍDKA

� AVIA A 75 L valník
do provozu uvedena 3. 1. 2000, 4. 2008 provede-
na GO motoru, stav dobrý, okr. JN
tel.: 602408083, 483394205 50 000 Kč

� Avia A 21. 1 N

velmi málo používaná, 5-ti rychlostní, řazení na 
podlaze, l. d. 3, 3m, š. 1, 87m, tachograf kienzel, 
1r. AKU, pneu 80%, r.v. 1991, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 39 000 Kč

� Liaz 110 +ruka HR 3001

jižní Morava, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 69 000 Kč

� DAF 45 valník
ložná plocha 2, 48 x 7, 20, skládací el. čelo pod 
korbou, motor 180PS, r.v. 1999, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 95 000 Kč

� DAF C08. 400 valník

(plachta) s hydraulickým čelem, celkova hm. 10t, 
r.v. 1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 109 000 Kč

� DAF 85 CF, 256 kW s HR Palfi nger 
19000

DAF: r. v. 1999, najeto 615000km, ložná 
plocha 2, 55 x 6, 2m, užit. zatížení/ celk. hm. 
13100/24900kg, nové pneu Michelin na Z ná-
pravách, výborný stav, HR: max. 12, 1m/1150kg, 
hydr. otočný hák, výborný stav. Tandemový 
přívěs Contar: r. v. 1999, ložná plocha 2, 55 x 9m, 
15500/20000kg., r.v. 1999, stav výborný, okr. TA
tel.: 777558383 650 000 Kč

� DAF FA LF45. 150 E 08

poctivé kilometry, jednoduchá nádrž do 400 l 
nafty, výbava ADR, eurograf, l. d. 6, 20m, š. 2, 
45m, r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 550 000 Kč

� Iveco 75 ODTAH/valník +přívěs

SOUPRAVA možno i solo - auto na 2 vozy - možno 
i jako rovný valník (podpěry) vč. shrnovací plach-
ty s rámem (bez sajten a zadního čela)! lozna 
6.15 x 2.47 m, 105 kW 6V, 5kvalt, dokumentace 
+ nahr. klíče i zámky, 2 nádrže - přečerpávací, 
nez. top. Trumatic, TZ na 3.5 t, vyhř. zrcátka, 
záclony, 2x spaní, nove: zadni pneu + olej + 
tlumic + fi ltry + spojkový válec (vse najeto cca 
1.000 km) *** přívěs (možno zvlášť za 49.000 
+dph)odtah VAPP PAL 3.5/2B z 2002, 830 kg + 
nosn. 2.67 t, lozna 7.695 x 1.95 m, nové pneu, 
r.v. 1998, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 199 000 Kč

� Iveco 75E15 valník
2, 45 x 6, 20, nástavba na spaní, užit. hm. 3, 5t, 
r.v. 2000, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 100 000 Kč

� Tatra 815 + HR Tico 2080

LOŽNÁ 6. 25 x 2. 42 m (celková délka 10 m), 
pneu 60%, oprsely stav, nejezdeno (letitý 
depozit), motor/prevodovka/ruka/kabina - 
dobre, drobne netesnosti potreba udelat, kabina 
dobra, koroze bocnic, špatné dřevěné dno korby, 
1. 4 t v 11. 4 m / 6. 5 t v 2. 7 m, r.v. 1990, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Iveco ML95E15 valník s HR
pohon 4x4, balony, servisní knížka, r.v. 1995, 
stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 265 000 Kč

� Iveco 150 E 27 R

ABS, 1 lůžko, střešní okno, uzávěrka diferenciálu, 
už. n. 8, 9t, celk. hm. 15t, l. d. 6, 1m, š. 2, 5m, 
pneu 90%., r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 95 000 Kč

� Iveco ML 150 E27 R + HR Maxilift

valník s hydraulickou rukou Maxilift, EUR2, l. d. 
6, 14m, š. 2, 55m, v. 2, 20m, shrnovací plachtaTZ, 
analogový tachograf, nezávislé topení., r.v. 1999, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 18. 33 valník s HR Ostroj NJ70 na 
zádi vozu
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 185 000 Kč

� MAN 19.372  4X2

r.v. 1992, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 350 000 Kč

� MAN 26.463 FNL

HR - FASSI - F 210 A.23, r.v. 1998, stav použitý, 
okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� MAN 26. 403 valník s HR Hiab 105 za 
kabinou
3osý, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 549 000 Kč

� MAN 10. 163 LLC

valník s plachotu, ABS, EUR2, uz. diferenciálu, 
střešní okno, nez. topení, zadní vrata, 2 lůžka, 
mlhovky, už. n. 5t, celk. hm. 10t, l. d. 7, 35m, š. 
2, 47m, pneu př. 30%, zad. 50%, TZ 40mm., r.v. 
1997, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 139 000 Kč

� M. B. 2540 Actros 6x2

BDF, Euro 3, 2ks valníková nástavba, r.v. 2001, 
stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 dohodou

� Mercedes 1831 valník
nosnost 9t, ložná plocha 7, 20 x 2, 48, r.v. 1999, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Mercedes-Benz ACTROS 2536+vlek 
SVAN

velkoobj. tandem. sopuprava, 120kub. , ABS, 
už. n. 13, 5t, celk. hm. 24t, l. d. 7, 7m, š. 2, 
48m, vše v elektrice, klima, vys. kab. , 2 lůžka 
poloautomat, nez. top. , měchy, plná výbava + 
SVAN CHTP18, r. 2004, ABS, už. n. 13, 2t, celk. 
hm. 18t, l. d. 7, 7m, š. 2, 4. Cena při doplacení 
leasingu 1. 350. 000, -Kč + DPH20%., r.v. 2004, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 leasing

� Praga PV3S valník

Provedení M6, STK, emise, nové pneu, nové aku, 
nová korba zaplechovaná, HR přetěsněná a pře-
čepovaná, revize, motor AVIA euro, nové válce, 
nové turbo, 5-ti rychlostní převodovka, posilovač 
řízení, vzduchová sedačka, stav výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 290 000 Kč

� PV3S valník s HR 3001

TP, STK, emise, pneu 70 %, r.v. 1984, stav 
výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 65 000 Kč

� Renault Midlum 150. 08/B P4x2

r.v. 2001, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 139 000 Kč
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� Renault MAGNUM E-TECH 440+vlek

l. d. 7, 7m, š. 2, 48m, TZ 50mm+vlek SCHWARZ-
MULLERTPA 2/ZJ, r. v. 03, nápravy SAF, zvedací 
náprava, třístranná zhrnivačka, l. d. 7, 7m, š. 
2, 48m, už. n. 13, 3t, celk. hm. 18t, ABS, záv. 
zařízení 50mm. Na prodej i zvláštˇ, auto 430tis. , 
vlek 120tis., r.v. 2003, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 550 000 Kč

� Renault Premium 420. 26 PR 
6x2+vlek+VZV

zved. náprava, ABS, spaní, 2 lůžka, klimatizace, 
nez. topení, uz. difer. , naj. 300tkm, nosnost celé 
soupravy 24t, l. d. 7, 3m, š. 2, 45m, pneu 50-
70%, STK 2/2010 + přívěs speciální tandemový 
SITTA TV18BP, r. v. 2004, 2-osý, naj. 200tkm, ABS, 
l. d. 7, 4m, š. 2, 48m + samojízdný nakládací 
vozík Moff et, r. v. 2004, nosnost 2t, zdvih 3m, 
rychlost 15-20km/h. , pohon na všechny 3 kola, 
může jezdit i v terénu, držáky na vozík i na autě., 
r.v. 2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 1 050 000 Kč

� Scania 124/400 valník s HR Hiab 090
r.v. 1998, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 500 000 Kč

� Scania 124L HR Palfi nger PK14000

valník s hydraulickou rukou Palfi nger PK 14000 
s rotátorem, hák, pal. kleště, na kulatinu, 
parametry: 11m-1. 100kg, 5m-3. 500kg, výkon 
400koní, EUR2, uz. diferenciálu, manuální přev. , 
pohon 6x2, ABS, el. okna, stř. okno, posil. řízení, 
dlouhá kabina, 2x spaní, nez. topení, el. zrcátka, 
tachograf, tempomat, retardér, motor. brzda, 
prav. servis Scania, l. d. 6, 5m, š. 2, 5m, už. n. 
16t., r.v. 1998, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 692 000 Kč

� Tatra T 815 valník s hydr. rukou Hiab 
1166
plně funkční, HR dosah 7m/1400kg, r.v. 1984, 
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 129 000 Kč

� Volkswagen VW L80

zánovní plachta 1r. , podlaha zachovalá, už. n. 
3, 4t, celk. hm. 7, 7t, l. d. 6m, š. 2, 3m, pneu př. 
40%, zad. 80%., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 89 000 Kč

� Tatra T 815 valník s HR Eff er 12800
Eurol, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 495 000 Kč

NA - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� DAF 95. 430 XF - 6x4 sklápěč S3

430 PS, Space-cab, retardér, klima, nez. 
topení, AL bočnice, 1 lůžko, závěs 50mm, ABS, 
přev. ZF 16, vzadu měchy, nádrž 440l, el. okna, 
chladnička, centrál, celk. hm. 26t, užit. hm. 
14t, ložná dl. 5. 2m, výš. boč. 0. 9m, EURO 
3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 997 000 Kč

� DAF 95. 430 XF - 6x4 skláp. S3 
(nástavba 25m3)

velkobj. nástavba (25m3, AL bočnice), Space-
cab, retardér, klima, centr. mazání, nez. topení, 
tempomat, 1 lůžko, závěs pr. 50mm, ABS, 16 
stup. převod. , uzávěrka difer. , vzadu měchy, 
nádrž 440l, el. okna, el. zrcátka, chladnička, 
centrál, celk. hm. 26kg, užit. hm. 13. 95t, 
ložná dl. 5. 2m, výš. bočnic 2m, nové přední 
pneu, EURO 3, Možnost třístanného sklápěcího 
přívěsu (25m3), r.v. 2001, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 1 037 000 Kč

� MERCEDES - BENZ 2640 ACTROS 
6x4 sklápěč S3

400 PS, tempomat, korba DAUTEL (AL bočnice), 
závěs pr. 50mm, ABS, EBS, uzávěrka difer. , 
kotouč. brzdy, list. péra, nádrž 400l, el. okna, 
vyhř. zrcátka, radio, celk. hm. 26t, užit. hm. 
15kg, pohot. hm. 11t, ložná dl. 4. 8m, lož. šíř. 
2. 38m, výš. bočnic 1. 05m, EURO 2, MOŽNOST 
PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 
2001, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 979 000 Kč

� Avia 30 S1

4kvalt + mech. brzda, 1 žhavící svíčka, depozit, 
slušná korba i kabina, r.v. 1978, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Avia A 30K

sklápěč S1, vyklápěcí bočnice a zadní čelo, lze 
využít jako valník, vozilo kari sítě, zánovní korba, 
kabina bez koroze, už. n. 3, 1t, celk. hm. 6t, l. 
d. 3, 2m, š. 1, 9m, motor 4 žhavící svíčky, 5-ti 
rychlostní, řazení na podlaze, nové pneu, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 54 000 Kč

� Avia A 31 CTS 3038

včetně 1ks kontejneru, vyklápěcí bočnice + 
zadní čelo, pneu př. 80%, zad. 50-60%, TZ koule., 
r.v. 1995, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 170 000 Kč

� AVIA A 31 K sklopka
STK do 9/2010, dohoda o ceně je možná, r.v. 
1984, stav dobrý, okr. KM
tel.: 607711162 45 000 Kč

� Ostatní BELAZ 7540 D dumper na 30t

9.200 h, komplet pravidelná údržba + drobné 
opravy ! (doložitelné) INVESTICE 7.000 eur jen za 
poslední měsíce ! možno mnoho ND / náhradní 
pneu vč. disku / sněhové řetězy Pewag ! 8V 
Motor DEUTZ BF8M 1015, , centr. maz Lincoln, 
klima, zanovní Z pneu !;, r.v. 2004, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 1 400 000 Kč

� DAF 4x2 S3

346.536 km, turbo 6V motor Cummins, 6kvalt, 
ložná plocha 2.2 x 3.75 m, Ringfeder TZ, TK, r.v. 
1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 199 000 Kč

� Tatra 815 S3

VELMI SLUŠNÝ STAV -motor, mailer, pneu, korba. 
.. . kabina 1998 * 2 podobná auta v provozu 
/ pevná cena za ks, sever Čech, r.v. 1984, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 233 000 Kč

� Liaz 18. 23 sklápěč s HR Kennis 8000
r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� Liaz 18. 29 SA sklápěč S3
nová korba + výměnná nástavba Kropička, 
pohon 4x4, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 525 000 Kč

� Tatra 815 T2 S3

motor není T2, novější kabina -vše v TP, v provozu 
- sever Čech, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 333 000 Kč

� Liaz 18. 33 SB sklápěč S3
pohon 4x2, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Liaz 150. 261

třístranný sklápěč, už. n. 9, 3t, celk. hm. 17t, l. 
d. 4m, š. 2, 2m, plně funkční, TZ 40mm, pneu př. 
40%, zad. 90%., r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 150. 261

třístranný sklápěč, už. n. 9, 3t, celk. hm. 17t, l. d. 
4m, š. 2, 2m, plně funkční, pneu 30%., r.v. 1990, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� Liaz 150. 261

třístranný sklápěč, už. n. 9, 3t, celk. hm. 17t, 
zánovní korba 1/2r. , rozměry: l. d. 4m, š. 2, 2m, 
vysoké bočnice, tachograf kienzel, TZ 50mm, 
pneu př. 30-40%., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 150 S3

velmi dobré pneu, závěs, celkově slušný stav - 
SILNIČÁŘ (balená), r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 69 000 Kč
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� Liaz 150. 261

třístranný sklápěč, kabina po GO, zánovní korba 
- podlaha, bočnice nerez plech, l. d. 4m, š. 2, 2m, ki-
enzel tachograf, pneu zad. 100%, př. 90%, TZ 50mm, 
nové STK+EMI., r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 199 000 Kč

� LIAZ 151. 261 S3
nové baterie, nové bezdušové pneu, r.v. 1989, 
stav dobrý, okr. BN
tel.: 773298573, 602947741, 317856376
 dohodou

� LIAZ 151. 261
r.v. 1989, stav použitý, okr. JN
tel.: 602408083, 483394205 90 000 Kč

� Liaz 151. 261

pohon 4x4, už. n. 8, 6t, celk. hm. 17t, l. d. 4m, š. 
2, 20m, korba ve slušném stavu, pneu př. 80%, 
zad. 50%, r.v. 1990, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 151 4x4 HR ATLAS

REZERVACE - DALŠÍ NA OBJEDNÁVKU, vozidlo po 
repasi, GO kab. vč. nového laku, nový interiér, 
nově očal. sedadla, nová korba 4, 30x2, 45m, HR 
ATLAS 100. 01, zánovní pneu, výměna olejů a 
fi ltrů, atd., r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 4x4 S3 + HR Atlas 80

u nás  -bude CZ SPZ), Atlas AK 80.1 A2 - max. 10 
m (600 kg) a 4 t (1.9 m) - vývody ! turbo  212 
kW, ABS (Wabco), r.v. 1993, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 249 000 Kč

� MAN 17. 190 4x4 HR ATLAS 8. 1

třístranný sklápěč s hydraulickou rukou ATLAS 8. 
1, max. dosah 10, 5m-0, 6t, 5, 5m-1, 5t, 1, 9m-
4t, naj. 257tkm, výstražné majáky, nové pneu, 
stav nového vozu., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 690 000 Kč

� MAN 19.414 S3 alu EUR 2

4x2, 301 kW, ABS, Schwarzmuller na 25 m3, 
plachta, 2luzko, zaves, r.v. 1999, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 399 000 Kč

� MAN 6x6 TGA 33.483 FDAK (S3

EUR 3, pravidelný autorizovaný servis (možno 
ověřit vč. km), silný motor, STAVEBNÍ nosnost 
18.3 t + přívěsu 27 t! auto v provozu - střední 
Čechy, r.v. 2003, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 350 000 Kč

� Mercedes-Benz 1824 AK 4x4 S3

EUR 2, 202.228 km, ABS, 180 kW turbo 6V, 
6kvalt, korba Meiller, centr. maz., zánovní zadní 
pneu Michelin, TK 5/2010, závěs Ringfeder 50, 
orig. radio, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 630 000 Kč

� Praga V3S třístranný sklápěč

podvozek najeto 1000 až 3000 km, přetěsněné 
motory + agregáty, nová korba, ocelová korba 
výška 600 mm, nové pneu - šípy, nový lak - dle 
zákazníka, nové baterie 2x125 Ah, nové hydraul. 
čerpadlo, nový píst + ovládání, STK, emise, 
zajištění ND, stav výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 225 000 Kč

� Praga V3S třístranný sklápěč + HR 
3001

podvozek najeto 1000 až 3000 km, přetěsněné 
motory + agregáty, nová korba, HR-3001 - 
revize, ocelová korba výška 600 mm, nové pneu 
- šípy, nový lak - dle zákazníka, nové baterie 
2x125 Ah, nové hydraul. čerpadlo, nový píst + 
ovládání, STK, emise, zajištění ND, stav výborný, 
okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 347 000 Kč

� PV3S třístranný sklápěč

STK, emise, najeto 13 000 km, motoricky 
velmi dobrá, přestavba z vojenské uloženky v r. 
2007, pneu 80 %, korba 3500 x 2200 mm, stav 
výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 145 000 Kč

� Tatra 148 S3
stav výborný, okr. CR
tel.: 608184189 130 000 Kč

� Tatra T815 S1 na přepravu balené 
směsi
r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 145 000 Kč

� Tatra 815 T2 S1
vysoká korba, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Tatra 815 S1

vozidlo z provozu, r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 245 000 Kč

� Tatra T 815 AGRO S2

sklápěč S2, už. n. 10, 6t, celk. hm. 22t, nez. 
topení, mlhovky, pneu př. 90%, zad. 50%, TZ 
50mm., r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 149 000 Kč

� Tatra T815 S3
plně pojízdná, nutné opravy, r.v. 1985, stav 
nutná oprava, okr. JN
tel.: 606830045 105 000 Kč

� T 148 S3
r.v. 1975, stav dobrý, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� Tatra T 815 sklápěč S3
provoz 5/2000, balony, měchy, ABS, r.v. 1999, 
stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 799 000 Kč

� Tatra 815 S3

po výměně oleje, r.v. 1993, stav použitý, okr. A
tel.: 602339992 245 000 Kč

� Tatra 815 S3

vozidlo z provozu, r.v. 1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 273 000 Kč

� Tatra 815 S3

třístranný sklápěč, auto se používalo na balenou 
směs, pneu Michelin 315x80x22, 5R, př. 50%, 
zad. 40%, AKU 1rok, už. n. 13, 3t, celk. hm. 25t, 
vozidlo je přizpůsobeno na provádění zimní 
údržby., r.v. 1989, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 350 000 Kč

� Tatra 815 S3

částečně dělána korba i kabina, možno + nejake 
ND (mailer, nový výfuk, pakny), aktuálně depozit 
bez platné STK - možno řešit. sever Čech, r.v. 
1986, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 130 000 Kč

� Tatra 815 S3
nový lak, motor po GO, topení Vebasto - Tir, 
sinchr. převodovka, nové pneu, nový mailer org., 
r.v. 1990, stav velmi dobrý, okr. BE
tel.: 603883217 320 000 Kč

� TATRA 815 DEMPR

barva červená, nové zadní pneu, naftová nádrž, 
nový výfuk, nové brzdové válce, r.v. 1990, stav 
výborný, okr. PY
tel.: 603202795 295 000 Kč

NA - NOSIČ KONTEJNERŮ
NABÍDKA

� Avia 31 lanový nosič +3 vany

vč. 3 kontejnerů (2 velké vany se sklopnými 
bočnicemi + 1 malá),, r.v. 1993, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 dohodou
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� MAN 19. 414 FK - 4x2 nosič 
kont. - řetězový

410 PS, nízká kabina, 1 lůžko, nást. HÜFFER-
MANN, převod. ZF 16, centr. mazání, nez. 
topení, tempomat, hydraulika, bubn. brzdy, 
ABS, list. péra, závěs pr. 40mm, slun. clona, 
celk. hm. 18t, užit. hm. 7. 9t, pohot. hm. 
10. 1t, EURO 2, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 498 000 Kč

� Avia A31 TK lanový NK
turbo, servo, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 80 000 Kč

� Avia A 80N hákový kontejner Okřínek
r.v. 2000, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 259 000 Kč

� MAN 18. 284 NKR 95

r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� LIAZ 110. 830 nosič kontejnerů

Nákladní automobil speciální, nosič kontejnerů 
LIAZ 110. 830 (hákový), r.v. 1986, stav v provozu, 
okr. JC
tel.: 493544744 dohodou

� Liaz 110. 052 NK HR ESSEL80

hákový nosič kontejnerů s hydraulickou rukou 
ESSEL80, drapák, v ceně 1ks kontejner, 2 lůžka, 
uzávěrka diferenciálu, pneu 50%, TZ 50mm., r.v. 
1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Liaz 110. 820 NK

řetězový nosič kontejnerů, 5/07 GO motoru naj. 
20tkm, bez kontejneru, pneu 30%., r.v. 1985, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� Liaz 18. 29 řetězový NK
r.v. 1997, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 185 000 Kč

� Liaz 150. 261 řetězový NK
r.v. 1989, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 65 000 Kč

� Liaz 151. 261 řetězový NK
pohon 4x4, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 60 000 Kč

� LIAZ 151. 270 JNK 4x4

hákový nosič kontejneru, pneu 75%, nástavba 
Okřínek, STK 6/2010, c. nosnost 17t, už. nosnost 
8, 5t, pohon 4x4,, r.v. 1990, stav použitý, okr. VS
tel.: 571634146, 777170101 dohodou

� Liaz 250. 270 hákový nosič kontej-
neru
stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 125 000 Kč

� Liaz 250. 261 hákový NK + HR Hiab 
071
stoják motor, r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 189 000 Kč

� LIAZ hákový nosič kontejnerů

nástavba Okřínek, rok výroby 1987, r.v. 1987, 
stav použitý, okr. BI
tel.: 605770000 60 000 Kč

� Man 19. 403 řetězový NK
nástavba Meiler, teleskop, r.v. 1999, stav 
výborný, okr. JN
tel.: 606830045 400 000 Kč

� MAN TGL 12. 180 BB, HNK+HNJ

TGL 12. 180 BB, HNK Technocar, HNJ HYVA 806 
délka kontejnerů 3, 20 - 4, 10 m. Kabina C 
1+2, uzávěrka diferenciálu, přední mlhovky, 2x 
pracovní světlomet na střeše, rádio., r.v. 2009, 
stav nový, okr. ZL
tel.: 577587777, 739646904 dohodou

� Mercedes 18. 31 hákový nosič kont. 
Okřínek
r.v. 1994, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� Mercedes 1831 řetězový NK
nástavba Meiler, teleskop, r.v. 1999, stav velmi 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 410 000 Kč

� Mercedes-Benz 2538 hák 6x2

nosič kontejnerů Huff ermann 26 60 S na 18 t z 
1992 na vany do 7 m - včetně zánovní 20 m3 
vany Abroll WD 65 12 43 ! TZ Ringfeder na 18 t, 
nez. topeni, spani, r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 424 000 Kč

� Mitsubishi Canter 4. 0 hák. nosič

provoz r. 2001, s vozidelm jezdil 1 řidič, výborný 
stav, udržované vozidlo, naj. 263tkm, prodej bez 
konteneru, nástavba CTS Okřínek - hák, už. n. 
4080Kg vč. kontejneru, celk. hm. 7500Kg, kabina 
- řidič +2, po STK., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 369 000 Kč

� Tatra 815 P17 26208 6x6. 2 NK

nosič kontejnerů na kovošrot, bez kontejneru, už. 
n. 9, 5t, celk. hm. 22t, pneu 30-40%., r.v. 1985, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Škoda 706 MTS 24 řetězový nosič 
kontejnerů RN8012
4x4, je v dobrém technickém stavu. Vozidlo je v 
depozitu Domažlice. Cena dohodou - levně., r.v. 
1986, stav dobrý, okr. DO
tel.: 777240436, 379722394 dohodou

� ŠKODA 706 MTSP 24 4x4 NK

lanový nosič kontejnerů, včetně 1ks kontejneru 
+ 1ks 6m3 zdarma, 4/2009 nový motor - nové 
vložky a písty, pneu př. 30-60%, zad. 40%, už. 
n. 8, 7t, celk. hm. 16t., r.v. 1986, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 65 000 Kč

� Š 706 - nosič kontejnerů - lanový

plně provozuschopný, slušné pneu, r.v. 1987, 
stav dobrý, okr. --
tel.: 777793087, 388320211 dohodou

NA - SKŘÍŇ, IZOTHERM
NABÍDKA

� Avia A21 TF furgon
pohon 4x4, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 110 000 Kč

� Avia A21 furgon
r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 35 000 Kč

� Avia 31 4x4 turbo dílna (EUR 1

servo, vybavena dilna - AGREGAT / nástavba 
VOP Přelouč, rozvor 3.08 m, depozit, podvozek 
VHODNÝ NA PŘESTAVBU např. na kontejner ** 2 
podobné ks / cena za 1, r.v. 1995, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 166 000 Kč

� LIAZ 1829 skříňový mrazící

na 17 euro palet, motor po GO, r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. PV
tel.: 732866583 dohodou

� Liaz ŠKODA 18. 29 PB + HČ DAUTEL

izolovaná skříň, ABS, nezávislé topení, uzávěrka 
diferenciálu, zadní hydraulické čelo DAUTEL typ 
DLB 1500-45, 1 lůžko, už. n. 9, 7t, celk. hm. 18t, 
l. d. 6, 14m, š. 2, 47m, TZ 40mm, pneu 90%., r.v. 
1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 170 000 Kč

� Man 18. 263 montážní skříň
pohon 6x6, 2x naviják, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 430 000 Kč

� Mitsubishi Canter FE 659H6

spolehlivé voz. , 2. majitel, pravid. servis, naj. 
193tkm - poctivé kil. , už. n. 3, 3t, celk. hm. 7, 5t, 
l. d. 7, 25m, š. 2, 46m, v. 2, 25m, el. okna, vyhř. 
zrcátka, mlhovky, mot. brzda, rádio, zad. dveře, 
nové před. brzdy, před 20tkm servis motoru - 
nové vstřiky, výbava ADR - určeno pro přepravu 
kusových zásilek, látek ADR, tř. 2, 3, 4. 1, 5. 1, 8 
a 9, TZ - koule, pneu 70%. Možná výměna nebo 
protiúčet za vozidlo kombi nebo off road., r.v. 
1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 230 000 Kč

� Náhradní díly na Avia furgon
přední nápava, zadní náprava, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

TRUCK-inzert.cz

poptavka@truck-inzert.cz

Sháníte nějaké vozidlo, stroj, nářa-
dí apod., sdělte nám Váš požadavek.
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� DAF 75.240

r.v. 1998, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 149 000 Kč

� Nissan ATLEON TK4 70. 14/4 +HČ 
ZEPRO

izotermická skříň se zadním hydr. čelem ZEPRO, 
nosnost čela 750kg, motor Cummins, ABS, 
vzduchová sedačka, el. tachograf, pneu - letní 
- vodící nové 4ks, zimní - záběrové 4 ks (naj. 
25tkm), l. d. 5, 61m, š. 2, 3m, V. 2, 10m, na 11 
europalet, STAV NOVÉHO VOZU. CENA K JEDNÁNÍ! 
! Koupeno za 1. 250. 000, -Kč+DPH., r.v. 2008, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Nissan ECO-T. 160. 90/4

izotermická skříň, na levé straně a vzadu plachta 
- na nakládku VZV atd. , 2. majitel, naj. 643tkm, 
el. okna, uzávěrka diferenciálu, brzdy a převo-
dovka po GO, už. n. 4, 9t, celk. hm. 9t, l. d. 6, 
95m, š. 2, 45m, železná podlaha, pneu 80-90%., 
r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

NA - AUTOJEŘÁB
NABÍDKA

� Autojeřáb T 815 AD 20

STK + revize, stav výborný, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb T 815 AD 28

repasovaný, okamžitě k odběru, delší příhra-
dový nástavec, prvky hydrauliky DANFOSS, 
ovládání nástavby vyřešeno bez VPE ventilů, 
ryclejší chod o 30%, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD 16 Tatra T 148
teleskop, r.v. 1977, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 305 000 Kč

� Tatra 148 AB 063. 2

plně funkční, ihned do provozu, velmi slušná ka-
bina, pneu 70%., r.v. 1975, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 99 000 Kč

� Tatra 148 AD 160
STK, revize, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD 160 Tatra T 148
plně funkční, drobné netěsnosti, r.v. 1978, stav v 
provozu, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

www.truck-inzert.cz
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� Tatra 148 AB 063. 2

autojeřáb, plně funkční, k dispozici 2ks., r.v. 
1979, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 119 000 Kč

� Tatra 148 AD 16

stále v provozu, velmi dobrý stav, nezávislé 
topení., r.v. 1978, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Autojeřáb T 148 AD 20

STK + revize, stav výborný, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Tatra 148 AD 20 (s SPZ

2009 nová spojka + dif. zadní nápravy (dokla-
dováno 100 tis !), revize do 7/2011, KAMERA, 2. 
majitel, deník, r.v. 1981, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Autojeřáb AD 20T T815

r.v. 1988, stav velmi dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD 28 T815

podvozek na listových perech, po opravě, r.v. 
1988, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Tatra 815 AD 28 PJ 28170 6x6. 1

plně funkční, tachograf kienzel, pneu 60%., r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Tatra 815 28170 6x6. 1 AD 28 ČKD

naj. 44tkm, plně funkční, vozidlo z provozu, nez. 
topení, krakorec, tachograf kienzel, pneu 70%., 
r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Tatra 815 AV 14 autojeřáb/odtah

jen 2.225 h ! orig. stav - na vyprošťování též 
naviják i brýle (na odtah výsuvný trojůhelník pod 
nápravu) * STROJ JE CCA 600 km od nas ! revize i 
STK, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 997 550 Kč

� Ostatní autojeřáb AV 14 Tatra 815 
(SPZ

19.5 t, jen 2.225 h, STROJ JE CCA 600 km od nas ! 
revize do 4/2011, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 997 500 Kč

� Autojeřáb PRAGA V3S AD80

Po celkové opravě, stav výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 245 000 Kč

� Ostatní AD 80 Praga V3S

2. majitel, GO 1990 + 1999 podvozek, mech. 
nohy, nyní depozit, r.v. 1975, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 149 000 Kč

� Praga V3S AD 80 (s SPZ) +vidle

bič / nástavec  +  paletovací vidle ! malý i velký 
hák, pretesnena otoc - lozisko dobre, oprava 
elekro + hydrauliky + hlavni zdvih. pistnice, 
novy lak, opiskovano, kratsi lano (na nastavec), 
SPZ depozit, r.v. 1985, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

� Autojeřáb Liebherr LTM 1030/2

rameno 30m + 15m nástavec, přihlášen v ČR 
jako stavební stroj, r.v. 2003, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb AD 14 Liaz 150. 850

r.v. 1990, stav dobrý, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Demag AC 35 (SPZ) +bič !

5.800 h. výroba Francie, VĆETNĚ NÁSTAVCE/PRO-
DLOUŽENÍ RAMENE ! * EUR 2, 4x4x4, r.v. 2005, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 4 222 000 Kč

� www. KUPJERAB. cz
prodej jeřábů a náhradních dílů ČKD, stav nový, 
okr. MO
tel.: 777735801, 777333390 dohodou

� Zprostředkování dovozu a přihlášení 
autojeřábů
35-400t, stav stav neuveden, okr. A
tel.: 602349918, 271725880 dohodou

POPTÁVKA

� Autojeřáb Tatra AD 20

tel.: 602349918, 271725880 dohodou

� Autojeřáb T 815 AD 28

tel.: 602349918, 271725880 dohodou

NA - MIX, BETONPUMPA ...
NABÍDKA

� IVECO 410 E 44 H - 8x4 MIX 
(12m3)

440 PS, nást. CIFA SRY 1300 - 12m3 (vlast. 
motor), klima, tempomat, ABS, list. péra, pře-
vod. ZF 16, uzáv. difer. , slun. clona, el. okna, 
el. zrcátka, radio, nádrž 300l, 2x maják, vnitř. 
i vnější ovlád. bubnu, celk. hm. 32t, užit. hm. 
16. 42t, EURO 3, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 699 000 Kč

� Iveco mix 6x4 hydromotor 9 m3

Magirus 380 E34H * MORAVA, r.v. 1993, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 444 000 Kč

� Tatra 815 MIX

speciální automobil domíchávač betonu, celková 
délka 8, 67m, šířka 2, 5m, výška 3, 5m., r.v. 
1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Tatra 815 MIX

r.v. 1988, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 120 000 Kč

� Tatra 815 MIX

r.v. 1987, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 120 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?
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� Tatra 815 mix AM 369

2007 vymena motoru, TK 12/2010 (SPZ depozit). 
na Moravě, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 90 000 Kč

� Tatra 815 betonpumpa WIBAU

3 ramena, výkon 80 m3/h, dosah 28 m, průměr 
potrubí 125 mm * MORAVA, r.v. 1985, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 444 000 Kč

� Nádrž na vodu na MIX AM 369
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

NA - AUTOBAGR, UDS
NABÍDKA

� Tatra 148 UDS 113 A

FUNKČNÍ POJEZDY, nový horní rám, po celkové 
GO nástavby, stav dobrý, okr. CR
tel.: 608184189 270 000 Kč

� T 148 UDS 110A
r.v. 1978, stav dobrý, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� Autobagr UDS 114a

Autobagr je provozuschopný. V roce 2005 nové 
podvozkové šasí a výsuvný výložník. Momentál-
ně SPZ v depositu. Kdykoli k vidění., r.v. 1987, 
stav v provozu, okr. PB
tel.: 603528920 dohodou

� Tatra 815 UDS 114A

8-válec, bez turba, 3 lžíce, r. 08 nové ložisko 
otoče+pastorek, po laku, nové balony, r. 09 SO 
kozlíku, polohov. ramene vč. všech čepů (možno 
doložit faktury), v provozu, prav. servis, bezpro-
blémové auto., r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 640 000 Kč

� Tatra 815 UDS 214 mikropojezd

75.176 km, EUR, 8V turbo 225 kW, 5kvalt, ABS, 
nez. topení, dobré pneu, nástavba motor Zetor, 
lopata/y dle výběru - není v ceně, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 898 000 Kč

NA - MONTÁŽNÍ PLOŠINA
NABÍDKA

� Avia A30 montážní plošina MP 13
r.v. 1986, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 130 000 Kč

� Avia 30 K MP 13-1 SUB

r.v. 1980, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 85 000 Kč

� Avia A31K MP 16
elektropohon, 2 kusy, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 235 000 Kč

� Avia 31 MP 16 plošina

nová TK + revize, pneu 90%, dosah 16 m * sever 
Čech, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 288 000 Kč

� Kloubová montážní plošina MP 16 na 
podvozku Nissan Eco T 135. 60/2
dosah 16m, boční dosah 8m, elektropohon 220V, 
centrála 220-380V, nové přední pneu, radiopřehrávač, 
STK, revize, izolovaný koš, r.v. 1997, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 440 000 Kč

� Liaz MP 20 Š 706 RT elektropohon

plošina nosn. 400 kg, 4x2, platné STK i revize, 
pohon hydrauliky na motor i 380 W., r.v. 1980, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 188 000 Kč

� Montážní plošina Nissan Cabstar GSR

dosah 17m, boční 9m, do 3, 5t, cena + DPH, r.v. 
2002, stav výborný, okr. UO
tel.: 602441658, 602441658 640 000 Kč

� Montážní plošina Nissan Cabstar

dosah 19, 5m, boční 11m, do 3, 5 t, cena + DPH, 
r.v. 2002, stav výborný, okr. UO
tel.: 602441658, 602441658 680 000 Kč

� ŠKODA 706 MTS 24 SUB MP 20. 1

vysokozdvižná montážní plošina, při stání 
možnost připojení na 380V, dvouřetězový, max. 
boční dosah 9, 5m, max. výšk. dosah 19, 5m, STK 
9/2011., r.v. 1983, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Tatra 148 MP 27.1 plošina

2řetěz, revize od 12/2008, dělaná el. nástavby + 
kabina + brzdy, nové řetězy + přední tlumiče, 
TK, r.v. 1982, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 444 000 Kč

� Tatra 148 MP 27 plošina

výborný motor, depozit, horší vzhled ale PLNĚ 
FUNKČNÍ !; máme i výbornou jinou -2řetěz, r.v. 
1976, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

NA - ODVOZ DŘEVA
NABÍDKA

� Odvozní souprava LIAZ + Hara 80 
+ MV 7-018+ návěs kontejnerový
s hydraulickou rukou HARA 80 + návěs kontej-
nerový HLS 200, 2nápravový klanicový, 4 páry 
klanic, r.v. 1992, stav nový, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� MAN 25. 422 + loglif SL 240 a Panav 
NSK-3

cena soupravy 450. 000, - Kč + DPH, souprava po 
STK, leasing 15% akontace, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532312, 382205015 450 000 Kč

� MAN 26. 460 HR Loglift 105 na zádi
6x4, + přívěs 3osý na krátké dřevo, r.v. 2001, 
stav výborný, okr. TR
tel.: 602508027 dohodou

� Tatra 815 lesovůz 12v 2 turba

+ostroj 130 dvojvýsuv+3 osí vlek. Tatra je rok 
1991 a ruka 2007. bez investyc v pěkném stavu, 
možno hned do provozu. více info na tel., r.v. 
1991, stav použitý, okr. PB
tel.: 723182610, 723182610 650 000 Kč

� T 815 s HR JONS. 1890L dabl a přívěs 
DAV 12

odvozdní souprava T 815 r. v. 1994 s hydr. rukou 
JONS. 1890L dabl + přívěs DAV 12. Tatra je 12-ti 
válec atm. , balony, měchy, g. 60 %., stav dobrý, 
okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Lesovůz - Odvoz. soupr. Tatra 815 + 
HIAB 900 + DAV7 + klec
Tatra 815 P17, r. v. 1985, 208 kW, motor 1 rok po 
generálce, listová pera, dvojmontáže, přídavná 
nádrž na NF. Lehký pomocný rám na krátké dříví 
dlouhý 7m. Souprava je plně provozuschopná a 
všechny agregáty jsou funkční. SPZ v depozitu., 
r.v. 1985, stav v provozu, okr. TP
tel.: 602561106 dohodou

NA - CISTERNA
NABÍDKA

� AVIA A31. 1K Čistění kanalizace

po celkové opravě vč. nového laku, objem nádrže 
2. 200 l, vysokotlaké čerpadlo WOMA 75 bar, 120 
l/min, nová hadice 3/4”, 2ks čistící trysky ENZ., 
r.v. 1993, stav dobrý, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou

� AVIA A31 K cisterna na PHM

plně funkční., r.v. 1986, stav dobrý, okr. --
tel.: 777793087, 388320211 dohodou

� Tatra 815 CAS 11
V roce 2004 nová cisterna, Italská vývěva po GO, 
dohoda o ceně je možná., r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. KM
tel.: 607711162 300 000 Kč
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� Avia A31. 1K, SSAZ-CAB 01

speciální cisternový automobil, výbava ADR 
- splňuje podmínky pro přepravu látek třídy 
3 číslo 3B, 31C, 71, typ vozidla ADR: FL (AT), 
platnost insp. certifi kátu do 28. 2. 2015, platnost 
těsnostní zkoušky do 28. 2. 2012, objem cisterny 
2, 9m3, už. n. 2, 7t, celk. hm. 6, 26t, tachograf 
kienzel, pneu př. 80%, zad. 30%., r.v. 1988, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 55 000 Kč

� Avia DAEWO A - 75 - K

r.v. 1999, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 190 000 Kč

� LIAZ 110. 850 Fekál CAS 8

po opravě podvozku vč. nového laku, nová sací 
nástavba FABOK 8. 000 l, vývěva JUROP 14. 200 
l/min. Odkládací schrány nerez. 4 ks savic., r.v. 
1987, stav dobrý, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou

� Liaz 110. 850 CAK 8

speciální cisternový automobil, objem cisterny 
8m3, možná přestavba na kropičku cca 40. 000, 
-Kč, r.v. 1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 175 000 Kč

� Liaz 110 kropící vůz
2 kusy, plně funkční, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Liaz kropice/požární S 706 RTH

dobré pneu, vodní dělo, hadice, horší vzhled ale 
velmi slušný stav, depozit, 7 m3, r.v. 1972, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Liaz S 706 AKV kropice

7.000 l / 7 m3, depozit * MORAVA, r.v. 1981, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 75 000 Kč

� Liaz kropice S 706 RTH

pneu 90%, depozit, slušný stav, 7 m3, r.v. 1961, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Liaz MUT 228 kombi fekal/vysokotlak

speciál: fekál + proplach, 2 cisterny (5.8 + 5.2 
m3) + 2 čerpadla, čištění 200 ATM/270 l za min 
+ tryskání (ruční regulace tlaku) 650 ATM / 80 l 
za min, otočné sací rameno, vývěva Demag LPK 
100, tlak. čerpadlo Woma, hydr. sklápění cisterny 
i čela, čerstvá výměna motoru, předních per a 
tlumičů, brzdového obložení, přetlak. ventilů, r.v. 
1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 599 000 Kč

� Liaz MUT fekál/proplach

110 MUT 228, GO motoru výměnou 1999, spe-
ciál: fekál + proplach, 2 cisterny (5.8 + 5.2 m3) 
+ 2 čerpadla, otočné sací rameno, hydr. sklápění 
cisterny i čela, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Liaz SA8 kropice

r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Kropící vůz LIAZ 110 SA 8
r.v. 1988, stav dobrý, okr. BM
tel.: 774969120, 774969120 dohodou

� MAN 9t Fekál CAS 5

MAN 9t celková hmotnost, prodloužená kabina, 
plně funkční. Sací nástavba 4. 800 l, vývěva 
JUROP, rok výroby nástavby 2003, velmi dobrý 
stav Cena bez DPH, r.v. 1997, stav dobrý, okr. PY
tel.: 777314614 dohodou

� TATRA T815 Z 22

cisternová nástavba NACA 815-118 pro přepravu 
práškových materiálů, objem cisterny 10, 64 m3 
+ speciální cisternový přívěs VLH A10-119, ob-
jem cisterny 11, 3 m3, motor po GO 10/2007, STK 
platné do 4/2011, platné revize tlakových nádob, 
pneu 80%, r.v. 1989, stav dobrý, okr. UO
tel.: 465321002, 602495103 dohodou

NA - ODVOZ ODPADU
NABÍDKA

� DAF AE 65 NC

speciální vozidlo komunální, 5. 500 mth, slušný 
stav., r.v. 1999, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 650 000 Kč

� Liaz 110 BOBR 12.1

velmi dobrý stav, GO 1997 CAO TP, spojka 
11/2006, na malé popelnice (110 l), 1 majitel, 
TK, zánovní žlab + koš + stupačky;, r.v. 1987, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 69 000 Kč

� Mercedes-Benz UNIMOG 900 
komunál set

příslušenství Schmidt: 2.5 m3 zametač SK 310 
s diesel motorem Hatz a náhradními kartáči a 
dálkovým ovládáním, sypač Schmidt 2 m3 (šnek) 
SST 20 WZ, radlice dělená MF 2.4 (1 t), komplet 
dokumentace i k radlici a kabině  -vč. servisky (i 
v češtině), r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Iveco ML 190E27 na svoz odpadu 
Bobr press
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 150 000 Kč

� MAN 18. 220 BOBR PRESS
4x2, r.v. 1993, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 60 000 Kč

� Iveco 260E35 na svoz odpadu
nástavba 2004,, r.v. 2000, stav velmi dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 350 000 Kč

� Renault Premium na svoz odpadu
r.v. 2002, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 300 000 Kč

NA - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Avia

stav stav neuveden, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 dohodou

� Nissan L60. 09 ODTAHOVKA

pásy na poutání vozidel, el. okna, pneu 60%., r.v. 
1993, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Renault MIDLINER 120

Vozidlo má řízení vpravo, bez SPZ, na náhradní 
díly, stav na ND, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 30 000 Kč

� Ostatní vrtná soupr. Tatra 138 bez TP

600 km !! (pojízdný zemní vrták) vojenská ulo-
ženka (bez TP) - TOP STAV -možno více ks (sleva 
!) dosah až 40 m, r.v. 1967, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 299 000 Kč

� Tatra 148 WIBAU vařič asfaltu

nástavba GTA 471 HA - 4.7 m3, r.v. 1974, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 144 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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� Avia typ motoru: D 407.03 turbo
objem: 3.596 cm3, stav na ND, okr. OC
tel.: 602577427 30 000 Kč

TECHNICKÉ PRŮKAZY
NABÍDKA

� Technický průkaz na DAF 85. 
400 tahač
r.v. 1996, stav stav neuveden, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Technický průkaz na KRONE SDP 
24 návěs valník
r.v. 1991, stav stav neuveden, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Technické průkazy AVIE
r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� TP k Liaz 4x4 NOSIČ/komunál

12/1986, 4x4 + NOSIČ nástaveb (valník + fekál 
+ kropice + sypač) od 1997, dále možno zvlášť 
zadní náprava (nová pera, r.v. 1986, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 12 000 Kč

� Technické průkazy LIAZ
valníky, tahače, skříně, 1987-1989, STK, EMISE, 
+úhrada všech poplatků., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 2 000 Kč

� Liaz TP k 4x4 NOSIČ/komunál 110

typ 110.850 NVN, 12/1986, 4x4 + NOSIČ násta-
veb (valník + fekál + kropice + sypač) od 1997, 
s STK možno i nápravy, převodovka...;, r.v. 1986, 
stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 12 000 Kč

� TP na T 148 S2 AGRO, T 148 S3
cena na požádání, r.v. 1982, stav stav neuveden, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� TP na T 815 - 6 typů
cena na požádání, stav stav neuveden, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Technický průkaz Tatra 815 S2
technický průkaz TATRA 815 Z22208 6x6. 1 AGRO, 
sklápěč S2, balony, měchy, SPZ depozit., r.v. 
1988, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 30 000 Kč

� TP na autojeřáb PRAGA V3S AD 80
stav stav neuveden, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 25 000 Kč

� TP a technický osvědčení nástavby
Technické osvědčení k LKT 80, 81 a 81T a technic-
ké osvědčení nástavby k Z7045 a Z 7245 s TUN 40 
a DTN 4., stav stav neuveden, okr. OC
tel.: 602776126 dohodou

� Technické průkazy- návěsy
návěsy 13, 5m, 1991-1992, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

HYDRAULICKÉ RUKY, ČELA...
NABÍDKA

� Hydraulická ruka BONFIGLIOLI 
Z 7600. 0

s hákem, 4. 250kg na 1. 82m, 3 výsuvy, výr. 
Itálie, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 98 000 Kč

� Hydraulická ruka HMF 802 K 2

s hákem, nosnosti - 3. 350kg na 2. 2m, 1. 
800kg na 4. 25m, 1. 350kg na 5. 65m, 1. 050kg 
na 7. 05m, výr. Dánsko, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 98 000 Kč

� Hydraulická ruka PESCI SL 60

s hákem, 5. 7mt, hmot. 1. 050kg, výr. Itálie, 
stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 98 000 Kč

� Hydraulické čelo ZEPRO (2m, 
2t)

typ. ZEPRO BZX 200-155 M, elektrické, nosnost 
2. 000kg, délka 2. 000mm, šířka 2. 540mm, 
minimálně používané, výroba Švédsko, r.v. 
2002, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Ostatní HR Amco veba 814 4S

800 kg v 12 m + max 410 kg v 16.5 m + 2.6 t 
v 4.6 m, EBB (electronic black box), SGS (sprint 
generation system), revize 4/2011, splňuje ISO * 
NA MORAVĚ, r.v. 2000, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 125 000 Kč

� Hydraulivká ruka Epsilon 11. 91

nové hadice, nové písty, 2x výsuv., r.v. 1999, stav 
velmi dobrý, okr. JH
tel.: 602218825 dohodou

� Hydraulická ruka Ostroj NJ70
dosah 7m/1000kg, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 100 000 Kč

� Hydraulická ruka Š706 MTS 2503
typ 2503, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 12 000 Kč

PŘÍVĚS - VALNÍK
NABÍDKA

� Ostatní GAPA 2

2. majitel, výrobce Paragan Lipník, už. n. 1, 82t, 
celk. hm. 2, 5t, l. d. 5, 2m, š. 2, 14m, v. 2, 45m, 
pneu 185x14 cca 90%, spoj. zařízení ISO50., r.v. 
1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Přívěs Krone valník
7, 15 x 2, 48m, měchy, ABS, celková hm. 18t, 
užit. hm. 13t, r.v. 1997, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 95 000 Kč

� Přívěs Panav 3 osý valník
bez plachty, ABS, pera, r.v. 1996, stav velmi 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 85 000 Kč

� Ostatní PM 30 V

valníkový přívěs s plachtou, 2. majitel, výrobce 
PM Val. Meziříčí, po úpravě možno využít na 
převoz aut, už. n. 2, 15t, celk. hm. 3t, l. d. 5, 
5m, š. 2, 23m, v. 2, 20m, nové obložení, pneu 
185Rx14 cca 90%, spoj. zařízení ISO50 ALKO., r.v. 
1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Přívěs valníkový tandem
měchy, ABS, ložná plocha 6500 x 2480, horní 
závěs, nosnost 9, 5t, r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 140 000 Kč

PŘÍVĚS - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� Přívěs sklápěcí Panav BSS 17. 13
ABS, pera, 4 kusy, r. v. 1998-1999, cena od 85. 
000, - Kč, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 85 000 Kč

� Sklápěcí vlek PSS PS2 17. 13
málo používaný, závěsné oko 40mm, stav velmi 
dobrý, okr. BE
tel.: 603883217 55 000 Kč

� BSS Metaco PS 10. 10H

přívěs sklápěcí, už. n. 10, 5t, celk. hm. 15, 5t, 
rozměry korby: l. d. 6m, š. 2, 38m, pneu balony 
50-70%, velmi slušný stav, závěsné oko 50mm., 
r.v. 1980, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 59 000 Kč

� BSS Metaco PS2 16. 12

už. n. 11, 7t, celk. hm. 16t, l. d. 4, 89m, š. 2, 38m, 
nápravy RABA, pneu dvoumontáže 40%, závěsné 
oko 40mm., r.v. 1984, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Panav PS2 17

přívěs sklápěcí S2, už. n. 12, 7t, celk. hm. 17t, l. 
d. 4, 89m, š. 2, 3m, ABS, nápravy PANAV, málo 
jetý, jako nový, pneu balony 95%, závěsné oko 
50mm., r.v. 2005, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 219 000 Kč

� BSS Metaco 17. 13 PS2 (za NA

depozit, MORAVA, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 66 000 Kč

PŘÍVĚS - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Přívěs WEKA - BDF Jumbo - 
nízkoložný

2osý, nápravy BPW, měchy, ABS, prům. oka 
40mm, bubn. brzdy, dvojmontáže, schránka 
na nářadí, celk. hm. 18t, užit. hm. 15. t, pohot. 
hm. 3t, pneu 235/75 x 17. 5 (70%), možnost 
val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 139 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

tel.: 382 525 744 fax: 382 526 191

Máte nějaké vozidlo, stroj, nářadí 
apod., které by jste chtěli prodat?
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� WECON AW 218 L přívěs BDF 
(nosič vým. nástaveb)

2osý, nápravy Mercedes-Benz, měchy, ABS, 
kotoučové brzdy, prům. oka 40mm, celk. hm. 
18t, užit. hm. 15. 2t, pohot. hm. 2. 8t, možnost 
val. nástavby, MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. 
ODKUPEM, r.v. 2000, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 98 000 Kč

� Přívěs nákladní FLIEGL TTS 100

r.v. 1996, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 145 000 Kč

� Přívěs - nosič výměnných nástaveb 
Fliegl
i s nástavbou, r.v. 1999, stav dobrý, okr. JN
tel.: 602408083, 483394205 50 000 Kč

� Přívěs nákladní PPS 12 bez TP (za NA

plechový ´hasič´, velmi dobrý stav, r.v. 1969, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Přívěs na přepravu strojů

celková váha od 8t. do 30tun, ložná délka od 4m 
do 8, 5m, oj oko 40 nebo 50 mm, ABS, pneu od 
80%do 100%, nová STK. Vše v dobrém stavu! 
Nutno vidět! Cena od 190000 tis., r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. TP
tel.: 775280578, 602228380 dohodou

NÁVĚS - VALNÍK
NABÍDKA

� TRAILOR návěs valník LOWDECK

třístr. shrn. plachta, zved. náprava, nápravy 
SMB, zadní vrata, ABS, měchy, bubnové brzdy, 
vnitř. úchyty, servisní knížka, celk. hm. 35t, 
užit. hm. 27. 3t, pohot. hm. 7. 7t, ložná dl. 13. 
62m, lož. šíř. 2. 48m, lož. výš. 3m, MOŽNOST 
PRONÁJMU, r.v. 2000, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 98 000 Kč

� Ostatní BGL NPL 9

ABS, už. n. 6, 3t, celk. hm. 9, 5t, l. d. 8, 15m, š. 2, 
47m, zadní vrata, závěsné oko 40mm, pneu př. 
30%, zad. 70%., r.v. 1997, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 89 000 Kč

� Návěs Kogel
plato, mírně poškozený, r.v. 2008, stav použitý, 
okr. JN
tel.: 606830045 155 000 Kč

� Návěs Schmitz Jumbo
plachta, r.v. 2001, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Návěs Schwarzmuller

tříosý, zvedací náprava, třístranná shrnovací 
plachta + zadní vrata, r.v. 1997, stav dobrý, 
okr. CB
tel.: 777272153, 739631095, 387994584 70 
000 Kč

NÁVĚS - SKLÁPĚČ
NABÍDKA

� Návěs sklápěcí Panav
35 m3, r.v. 2003, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Návěs nákladní Spitzer SK 27 Al silo

sklápěcí silo cisterna 58 m3, ABS, nové brzdy 
4/2008, TK + atest, vyčištěno;, r.v. 1994, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 239 000 Kč

NÁVĚS - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Panav NV 35 ZK

izotermický návěs CARGO VAN, ABS, nápravy SAF, 
l. d. 13, 5m, š. 2, 45m, v. 2, 60m, už. n. 26, 1t, 
celk. hm. 35t., r.v. 2001, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Návěs nákladní pro přepravu dřeva 
zn. DOLL

typ A 320, 6 páru klanic, roztahovací, naváděcí, 
zvedací náprava, pneu 90%., r.v. 1993, stav 
dobrý, okr. JH
tel.: 602218825 dohodou

� Návěs nákladní Goldhofer teleskop 
3 zat. nápr

typ STZ L3 35/80, ložná 9 -15.6 m / roztah 6 m 
(13 - 19 m), repase přepákování řízení náprav + 
brzd. systému (vč. ABS), nové hydr. čerp. HYVA, 
1 nová pneu Michelin, TK 5/2011, r.v. 1990, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 666 000 Kč

PODVALNÍK
NABÍDKA

� MONTY NP 2/350 V podvalníko-
vý přívěs (3osý, plachta)

3osý, podvalník na přep. osobních aut, cel. 
plachta, nájezdy, ložná dl. 5m, lož. šíř. 2. 2m, 
lož. výš. 2. 3m, nápravy AL-KO, celk. hm. 3. 
500kg, užit. hm. 2. 720kg, pohot. hm. 780kg, 
MOŽN. PRONÁJMU S NÁSL. ODKUPEM, r.v. 
2006, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Podvalník Fliegel návěsový
32t, 3 osý, r.v. 2007, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 535 000 Kč

� Podvalníkový přívěs Fliegel
měchy, ABS, nosnost 12t, r.v. 2002, stav dobrý, 
okr. JN
tel.: 606830045 320 000 Kč

� Návěs podvalník Nooteboo
roztahovací na 18m, nájezdy, naviják, 1 majitel, 
r.v. 2007, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 950 000 Kč

� Přívěs podvalník

celková váha od 8t. do 30tun, ložná délka od 4m 
do 8, 5m, oj oko 40 nebo 50 mm, ABS, pneu od 
80%do 100%, nová STK. Vše v dobrém stavu! 
Nutno vidět! Cena od 190000 tis., r.v. 1987, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 602228380, 775280578 dohodou

� Přívěs nákladní PODVALNÍK P - 16V

Nové pneu a nové obložení, r.v. 1978, stav 
použitý, okr. OC
tel.: 602577427 160 000 Kč

� Podvalník Samro

prodám 3 osý podval, oje 50 mm, výborný stav-
málo používaný-zakrývaný plachtou. hmotnost 
24t. , samozvedací nájezdy pružinou., r.v. 1999, 
stav použitý, okr. NA
tel.: 608080218 dohodou

� TRAJLERY (přepravníky) pro přepravu 
strojů s ojí

více ks skladem, možno i na objednávku, nutno 
vidět, ceny dohodou od 190. 000, - Kč, MAXI-
MÁLNÍ SPOKOJENOST, stav v provozu, okr. TP
tel.: 775280578, 602228380 dohodou

KORBY, KONTEJNERY, 
NÁSTAVBY...

NABÍDKA

� Korba AVIA

starší korba AVIA valník, vnější rozměry: d. 5, 
37m, š. 2, 24m., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 5 000 Kč

� Korba LIAZ 150, 151 S3

nová korba na 10 europalet, l. d. 4, 30m, š. 2, 
45m., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� Sklápěcí korba
délka 5, 80 + pomocný rám + meiler, nádrž, r.v. 
2000, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Kontejnery na Liaz, Tatra řetězový 
systém
20 kusů, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 10 000 Kč

TRUCK-inzert.cz
PŘÍJEM ŘÁDKOVÉ INZERCE
radkova@truck-inzert.cz

tel.: 777 02 02 26
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� Korba na LIAZ 150, 151 S3

nová korba, běžný rozměr, l. d. 4m, š. 2, 20-2, 
45m., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 79 000 Kč

� Korba na LIAZ 151

starší, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 10 000 Kč

� Korba na T 815 S3 T1, T2

nová běžná korba červená, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 125 000 Kč

� Korba třístranná S3 na Praga V3S

kompletní celokovová korba, ložná plocha korby 
- plech síla 4mm, nová korba, ocelové celokovové 
bočnice a čela, výška 600 mm, nátěr základní 
barvou, kompletní kování vč. zajišťovacích 
kolíků, kompletní ovládání otevírání zadního 
čela, stav výborný, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 59 500 Kč

� Korby na PV3S sklápeč

více kusů v různém stavu, cena 10 - 20. 000, -Kč 
+ DPH, stav uspokojivý, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 dohodou

� Korba PV3S valník

dřevěnná, pěkná, dobrý stav, více kusů, 6 - 8. 
000, -Kč + DPH, stav dobrý, okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 dohodou

� Korby HARDOX

nová korba, modelová řada T1, T2 HARDOX. 
Termín dodání 2-4 týdny po sepsání objednávky. 
Lze objednat různé výšky bočnic., r.v. 2007, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 165 000 Kč

� Kontejnerová vana s HR Hiab 025
na Avii, r.v. 1995, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 82 000 Kč

� Nástavba skříňová z AVIE 31TN

vnitřní rozměry: l. d. 4, 43m, š. 2, 12m, zadní a 
boční dveře., r.v. 1996, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 10 000 Kč

� skříně LIAZ, AVIA

více skříní z vozidel Liaz, Avia - různé druhy, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Skříňová nástavba CARGO VAN

AL skříň, ocel. rám, podlaha - dřev. desky, vnitř. 
osvětlení, blatníky, na šíř. rámu 0. 86m, celk. 
dl. 6m, celk. šíř. 2. 40m, ložná dl. 5. 94m, lož. 
šíř. 2. 31m, lož. výš. 2. 07m, výr. Francie, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Skříňová nástavba PV3S

nové, více kusů, 5 - 8. 000, -Kč + DPH, stav nový, 
okr. CB
tel.: 606420093, 602416786 dohodou

� Zhrnovací konstrukce na návěs
centrální. Volejte tel. 602 531 188, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

POPTÁVKA

� Skříňová nástavba
jakákoli, pro použití jako sklad
tel.: +420777661244 dohodou

OSOBNÍ AUTA
NABÍDKA

� AUDI A6 AVANT 2. 5 TDI Combi

163 PS, 5ti dveřový, aut. klima, navigace, 
6x airbag, AL kola, 6ti stup. převod. , střeš. 
lišty, sedačky v kůži (el. nastav. ), vyhř. před. 
sedadel, PTS Paktronic, vykl. dřevem, ABS, 
ESP, radio (měnič CD), tempomat, mlhovky, el. 
zrcátka, centrál. zamykání (dálkové), zajištění 
proti neopr. , nast. volant, dělená zad. sedadla, 
kryt zav. prostoru, xenon. světla, servo, tón. 
skla, venk. teploměr, hands-free, pneu 90%, 
r.v. 2004, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 198 000 Kč

� FIAT BRAVA 1. 4, 12V osobní 
automobil

sedan-liftback, 59 kW, autorádio, manuální 
převodovka, 5ti rychlostní, zadní stěrač, pevná 
střecha, vel. dobré pneu, STK do 8. 2011, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 26 000 Kč

� BMW zadní nárazník X5

zadní nárazník na BMW X5, r.v. 2001, stav na 
ND, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� BMW Levé přední světlo XENON

r.v. 2001, stav na ND, okr. OV
tel.: 775717183 5 000 Kč

� Hyundai 2.5 D (EUR 2

278.672 km, 59 kW, 3 místa, nosnost 1.3 t, el. 
okna, NEplati se zadny EKOpoplatek ! odhlaska 
jiz pred 2009 (platnosti zakona, TP+SPZ je, r.v. 
1998, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 39 000 Kč

� Kia Combi

pojízdné, bouráno na levý předek, motor 
perfektní (benzín), prodej jen vcelku., r.v. 2000, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 15 000 Kč

� Terénní automobil UAZ 469

s pohonem všech kol, plátěná snímatelná 
střecha, objem motoru 2445 ccm, nový lak, bez 
TP a SPZ, stav dobrý, okr. KI
tel.: 737215888, 558765228, 558765259 40 
000 Kč

MULTIKÁRY
NABÍDKA

� Multicar M25 S3
pneu 50%, bez TP, vysoké bočnice, stav dobrý, 
okr. PI
tel.: 777640405, 777020226 38 000 Kč

� Multicar S3

dobrá kabina i motor, ZÁVĚS RINGFEDER, opraven 
mailer, 3. majitel - poslední GO v 1997, r.v. 1980, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 39 000 Kč

� Multicar M26 STAVTRANS S3

4x4, redukce, STK, ME, motor Iveco 2. 8, r.v. 
1997, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 230 000 Kč

� Multicar M26 STAVTRANS S3

4x2, redukce, STK, ME, motor Iveco 2. 8, r.v. 
2001, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 250 000 Kč
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� Multicar M26 STAVTRANS S3

4x2, STK, ME, motor Iveco 2. 8, Euro 3, r.v. 2004, 
stav výborný, okr. PU
tel.: 603448519 399 000 Kč

� Multicar M26 PROFILINE KOMUNÁLNÍ

4x2, redukce, celková repase, STK, ME, motor 
Iveco 2. 8, r.v. 1999, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 550 000 Kč

� Multicar 4x4 26 KOMUNAL

diesel Iveco, výměnný NOSIČ, S3 korba + sypač 
Beilhack ZZM 26 (z 2005), nástavec na radlici, 1 
majitel - komunál, dobré pneu, servisní knížka, 
redukce - plazivý chod, nová přední pera, r.v. 
1997, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Multicar sypačka Schmidt šnek/sůl

samotná NÁSTAVBA se šnekovým ústrojím, 
rozmetadlem a solankou, typ SAB 1018,; d 2.88 
x s 1.5 x v 1 m, zakonzervovaný po (minulé) 
zimě, osvědčení * západní Čechy;, r.v. 1996, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 77 000 Kč

� Multicar sypací nástavba guma pas

rám - ocelový po GO, d 2.4 x s 1.35 x v 1.25 m * 
severní MORAVA, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Nízkotlaká cisterna NCS 1500

na Multikar, repase, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 52 000 Kč

� Multicar M25 montážní plošina MP10
r.v. 1993, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 249 000 Kč

� Radlice na sníh - Multikar

repase, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 27 000 Kč

� Silniční zametač SVS

celková repase, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 44 000 Kč

� Sypač vozovek SVS

celková repase, ovládání z kabiny, stav dobrý, 
okr. PU
tel.: 603448519 79 000 Kč

� Multicar M25-náhradní díly
Prodám 3x Multicar M25 na náhradní díly. Cena 
dohodou., stav na ND, okr. --
tel.: 739030731, 465322790 dohodou

MIKROBUSY
NABÍDKA

� Mikrobus Renault Master

15 osob, klimatizace, nezávislé topení, r.v. 2000, 
stav dobrý, okr. CB
tel.: 777272153, 739631095, 387994957 220 
000 Kč

� Renault 1. 9 CDI 9míst

počet míst 6+3, ABS, el. stah. oken, autorádio s 
CD, 1x airbag, už. n. 994kg, celk. hm. 2. 800kg., 
r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 135 000 Kč

� Renault MASTER R8DH FB30CG 1. 
MAJITEL

servisní knížka, pravidelný servis, poctivé kilo-
metry, pneu přední 50%, zadní 80%., r.v. 1996, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 60 000 Kč

DODÁVKY A UŽITKOVÁ DO 
3,5T

NABÍDKA

� Fiat 14 2.8 D

Velmi dobrý stav, pravidelný servis, tažné zaříze-
ní, 7 míst, r.v. 1999, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 85 000 Kč

� Ford 90 T 330 M

r.v. 2003, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 130 000 Kč

� Ford 330 M 2.4 TD

r.v. 2001, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 130 000 Kč

� Hyundai 2.5 CRDi

EUR 3, komplet dokumentace vč. servisky ! závěs 
na 1.5 t, zámek páky Medvěd blok + immobilizer 
Meta systém (karty), ele. okna, ložná plocha 2.5 
x 1.6 m, r.v. 2004, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� Renault 110 ODTAH naviják

diesel 2.8, plyn. topení, spací nástavba PONY 
Fantasy, tažné na 3.5 t, nádrž 150 l, tachograf, 

7.4 m délka, r.v. 1999, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 119 000 Kč

� Renault Express 1, 2i 16V

naj. 108tkm - poctivé kilometry, můžeme dolo-
žit, pravidelný servis, servisní knížka, manuál, 
airbag, koupeno v ČR, boční dveře, součástí 
vozidla je plechová přepážka, pneu 80-90%., r.v. 
2004, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 70 000 Kč

� Volkswagen 35 2. 5TDi valník

r.v. 2002, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 246 666 Kč

� Volkswagen 1.9 TD

r.v. 2000, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 90 000 Kč

� Volkswagen 1.9 TD DABLL

Velmi dobrý stav, pravidelný servis, 6 míst, tažné 
zařízení, r.v. 2000, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 99 000 Kč

� Volkswagen 2.4 TD DABLL

r.v. 2002, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 110 000 Kč

� Volkswagen VW TRANSPORTER 2,5 TD

r.v. 2002, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 110 000 Kč

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz

NENAŠLI JSTE CO HLEDÁTE?
Aktuální nabídku naleznete na
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PICK-UP
NABÍDKA

� Land Rover series III

pravostranný (GB), benzin 2.3, bez TP - možno 
veteran SPZ, lamino střecha, alu karoserie, nová 
pneu + přední pera, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 55 000 Kč

ČTYŘKOLKY

MOTORKY

VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY
NABÍDKA

� VZV Balcancar EV 654

nosnost 1. 25t, baterie v pořádku, stav v 
provozu, okr. PI
tel.: 777640405, 773640406 dohodou

� VZV Balkancar EV 654. 45. 13

Nosnost: 1250 kg Výška zdvihu: 4500 mm Bate-
rie: TMH 427/70, počet článků 12, 2x12V 735Ah, 
stav velmi dobrý, okr. CB
tel.: 777911337 29 000 Kč

� Vys. vozík BALCANCAR DV 1792
3. 5t, r.v. 1996, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 100 000 Kč

� Balcancar DV 1792

plně funkční, nosnost 3, 5 tuny, cena k jednání, 
r.v. 1995, stav dobrý, okr. OP
tel.: 602705913 dohodou

� Balkancar 2, 5t

r.v. 1985, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 85 000 Kč

� ND na Balcancar 1733 + 1786
převodovky, nápravy, díly motorů, stav dobrý, 
okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Vys. vozík Balcancar DV 17. 86
2, 5t, po GO, stav po GO, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou
� Balkancar 1792 diesel na 3.5 t

4V diesel Perkins D3900, zdvih 3.3 m, nove zadni 
pneu, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 66 000 Kč

� Vys. vozík Bulhar
pohon 4x4, nosnost 3, 5t, kabina, r.v. 1992, stav 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 105 000 Kč

� Desta Bulhar 3, 5t

diesel, 3-válec, nosnost 3, 5t, zánovní pneu, 
přední pneu dvoumontáže, slušný stav., stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 115 000 Kč

� Desta
Prodám více kusů vzv Desta, Balkancar 1, 6 t. 2, 
5 t. 3, 2t. diesel Ceny dohodou., r.v. 1990, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 775280578 dohodou

� Desta DV25A a kabinou
nosnost 2, 5t, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 65 000 Kč

� Vys. vozík Desta DV32A
r.v. 1996, stav výborný, okr. JN
tel.: 606830045 130 000 Kč

� Desta DVHM 3222

plně funkční, nosnost 3 200 kg, cena k jednání, 
stav po GO, okr. OP
tel.: 602705913 dohodou

� Desta 3222 terén diesel

typ TM, na 3.2 t, GO 1999, TP + EV list, nové pře-
pákování řízení, Zetor 47 kW, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 133 000 Kč

� Vys. vozík Desta 3222 s kabinou
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 165 000 Kč

� VZV Desta DV 3522 AP
3, 5 t, zdvih 3, 3m, boční posuv, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. HO
tel.: 518359262 dohodou

� Desta DVHM 3522 TXK

Výška zdvihu 330 cm, r.v. 1989, stav použitý, 
okr. OC
tel.: 602577427 179 000 Kč

� Desta Vysokozdvižný vozík Desta TXK

terénní,  jetá na zpevněném povrchu, vše plně 
funkční, r.v. 1997, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 169 000 Kč

� Boční vys. vozík NB 63
r.v. 1989, stav výborný, okr. TP
tel.: 736613100, 417572646 130 000 Kč

� Paletovací vozík vysokozdvižný
630/1, 6m, ruční, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 12 000 Kč

� Ostatní V. K. P. SB 40 Q-60-7

na plyn, nosnost 4t, výška zdvihu 6m, při vylo-
žení 0, 7m, jako nový, jezdil jen v hale, r.v. 2007, 
stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 890 000 Kč

� Still R 70 16 T

zdvih 3.3 m / 1.2 t, automat, LPG + benzin, 
boční posuv, vidle FEMA 1.2 m, otevřená kabina / 
rám, dotyk display, r.v. 2002, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

MANIPULÁTORY
NABÍDKA

� Ostatní MERLO 30.13

Teleskopický manipulátor hmotnost 8600kg,au-
tomatic,pohon4x4x4, výsuv 13m,zdvih 
3200kg,hydraulický rychloupínák+paletizační 
vidle zachovalí v pořádku, r.v. 1997, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 360 000 Kč

RYPADLA/NAKLADAČE - 
SMYKOVÁ

NABÍDKA

� BOBCAT THOMAS 85 S nakladač 
smykový

1. 500mth, hmotnost 1. 338kg, motor KUBOTA, 
3 válec, výkon 11. 8kW, čelní lžíce (šíř. 105cm), 
MOŽNOST PRONÁJMU S NÁSLEDNÝM ODKU-
PEM, r.v. 2003, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 170 000 Kč

� Bobcat 753 smyk nakladač

Hmotnost 2,7t,motor Kubota čtyřválec,stroj od 
soukr.zemědělce v SRN málo jetý prav,udržovaný 
okamžitě k užívání, r.v. 1997, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 195 000 Kč

� Bobcat S175 smyk.nakladač

Nakladač,který je nejvíce oblíben.Provozní 
hmotnost 2700kg,bod přetížení 1769kg,výška 
zdvihu 3000mm,motor výkon 46HP,pneu 
50%,dabl hydraulika High fl ove,vertikální 
ramena,okamžitě do provozu pěkný stav., r.v. 
2001, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 255 000 Kč

� Ostatní Bobcat Thomas

Hmotnost 2, 6t pneu 90% hladká lžíce možmo 
i zubatá motor Kubota téměř nejetý stroj ve 
výborném stavu možno další příslušenství 
podkop, pal. vidle, kladivo apod., r.v. 2004, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 340 000 Kč

� Gehl 3825 smyk.nakl

Hmotnost 2,1t motor Kubota čtyřválec rychlou-
pínák+lžíce 160cm ruční ovládání super stroj, 
r.v. 1997, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 159 000 Kč
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� Nakladač UNC 060
plně funkční, výběr ze 3 ks, cena od 150. 000-
170. 000, - Kč, r.v. 1990, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� ZTS UNC 061 smykový nakladač

vývody přídavné hydrauliky, hladká lžíce, 4x 
nové pneu, plně funkční., r.v. 1995, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 195 000 Kč

� Ostatní YANMAR B25

Hmotnost 2650kg, rychloupínák +lžíce pasy 
50ˇ%, vývody hydrauliky původ SRN plně v 
pořádku, r.v. 2005, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 265 000 Kč

RYPADLA/NAKLADAČE - 
KOLOVÁ

NABÍDKA

� Atlas 1302 kol.bagr 13t

Bagr po prvním majitel výbava lžíce 90,30cm/
možno i zavírací rotátor v ceně 19000Kč/pohon 
4x4,motor Deutz plně v pořádku dohoda a 
doprava možná., r.v. 1988, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 155 000 Kč

� Ostatní BROYT X21

orig. motor Perkins, nove vstrik. cerp. Bosch * 
MORAVA, r.v. 1980, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Kolový bagr Case 788
má všechny výhody, r.v. 1999, stav velmi dobrý, 
okr. PB
tel.: 721455295, 318874206 440 000 Kč

� Kolový kloubový nakladač CSF 
MULTIONE typ S 28DT

do prpvozu uveden 12/2009, najeto 48 Mth, 
výbava: přední radlice s plastovým břitem, zadní 
sypač na inertní materiály, NEVYUŽITÝ, stav 
výborný, okr. NJ

tel.: 556848632   , 556848631 640 
000 Kč

� Ostatní CSF Multione 4x4 (1 t) +prisl.

kloubový univerzální stroj, d 2.5 x v 2.2 x s 1.05 
m, možno až 177 příslušenství ! V CENĚ : SYPAČ 
(na zadní 3 bod. ZÁVĚS) s RADLICÍ 1.4 m, KABINA 
+ LOPATA 1 m, teleskop rameno max dosah az 
3 m, diesel B&S Vanguard (3V), hydrostaticka 
prevodovka, ZÁNOVNÍ ! pouze 50 h, nákup 
12/2009 za 700 tis +dph ! MORAVA, r.v. 2010, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 555 000 Kč

� Rypadlo DH 112 + bourací kladivo 
KRUPP
+ adaptér kladina na UNC, r.v. 1989, stav dobrý, 
okr. CR
tel.: 608184189 150 000 Kč

� Ostatní DH 112

plně funkční, včetně lžíce, kladivo HRK2000 za 
cenu 130tis., r.v. 1987, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Fermec 760 (Terex)

5.543 h, provoz 2003, 3/2007 oprava motoru 
Perkins vč. turba za 150.000 (je FA);, r.v. 2002, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 649 000 Kč

� Traktorbagr JCB 3D 4x4
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 195 000 Kč

� Rypadlo JCB 3CX
teleskop, klapačka, bourací kladivo, TP + SPZ, r.v. 
1992, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 255 000 Kč

� JCB 530.120 tel.manip.

Telesk.manipulátor všestraného využití s 
dosahem 12m,zdvihem 3,3t,pohon 4x4x4 
včetně krabího chodu,pneu 60%,čtyři rychlosti 
pojezdu,výbava paletizační vidle+lžíce okamžitě 
k provozu., r.v. 1998, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 349 000 Kč

� Rypadlo kolové Komatsu WB 97S
vývod na kladivo, vidle a svahovku, r.v. 2002, 
stav dobrý, okr. HB
tel.: 777181319, 602181318 dohodou

� Čelní nakladač KMB 250

pojízdný, motor po opravě, pneu 90%., r.v. 1988, 
stav použitý, okr. BI
tel.: 605770000 dohodou

� Ostatní Kaiser S2 MOBIL

8.1 t, 7.123 h, EKO olej, hydr. vývody na svah. 
+ kladivo + drapák, možno dokoupit rorátor 
(otočná hlava) či další lopatu - není v ceně. 
pravidelný autorizovaný servis., r.v. 2000, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 1 333 000 Kč

� Liebherr L 541

r.v. 1995, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 380 000 Kč

� Ostatní MF 965 turbo 4x4

Massey Ferguson, 12.130 h, 67 kW Perkins, 
klapačka, teleskop, vidle, joystick, vývody, 2 
podkop lopaty, NOVE PREDNI PNEU, r.v. 1998, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 444 000 Kč

� Ostatní Velmeer V450 víceúčový

Víceúčelový stroj bagrovací podkop,6.směná 
zahrnovací radlice,drenářní bagrovací pás  o šířce 
20cm se šnekem super rychlost hloubka až 1,5m 
plně v pořádku., r.v. 1996, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 165 000 Kč

� Volvo BL 71

kolový nakladač, klapačka, vidle, okruh na hydr. 
kladivo, 2x lžíce dle výběru, 2300mth, pneu 

90%., r.v. 2006, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 940 000 Kč

� Čelní nakladač SCHAEF

+vidle, hladká lžíce, klapačka, r.v. 1997, stav 
dobrý, okr. PY
tel.: 603202795 270 000 Kč

� Stavostroj COM 3010 kompaktor

motor Cummins 6V,hydropřevod. ZF 3 WG 250 
,dobrý startér+turbo+kardan+kladka a vrtule 
větráku. nejde vzduch+brzdy+trny kola 10 cm,-
škrab. bez nožů;, r.v. 2000, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 858 000 Kč

� Stavostroj KNB 250

2 ks - 1987 + 1992 (převodovky Allison + ZF), 
slušné pneu ! NEnabízet cenu šrotu !!! (1 ks = 
22.5 t), stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� ZTS DH 112 + kladivo Nordstahl

hydr. kladivo H5X, 2 lopaty, oškrt je * MORAVA, 
r.v. 1984, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 166 000 Kč

� ZTS DH 112 +kladivo Krupp

HM 301 kladivo 330 kg z 1987, bagr 11. 5 t, r.v. 
1986, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Ostatní UN 050

plně funkční, r.v. 1975, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou
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� Nakladač UN 053. 2
r.v. 1988, stav výborný, okr. TR
tel.: 602508027 220 000 Kč

� ZTS UN 053 + výbava !

vč. odzkoušeného příslušenství nejlépe jako 
komplet, vítán protiúčet za stejný, ale ne tak 
vybavený, V CENĚ: hladká, zubová i velkoobj. 
lopata + drapák + 2 frézy - na pařezy i asfalt + 
jeřábek, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� ZTS UNC 200

GO 2008 - prevodovka, GO 2009 - motor, pneu 
70%, lzice 2m3 **** lokace stroje Slovensko, 
doprava dohodou, r.v. 1982, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 233 000 Kč

� ZTS UNC 201

delano: rozvody, pistnice, motor, oleje vc. fi ltru 
* stroj bez problemu stale pracuje. prestavba 
z UNC 200 - ovladani joystickem, technicke 
osvedceni, r.v. 1988, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 280 000 Kč

� ZTS UNK 320

r.v. 1986, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 130 000 Kč

� Ostatní UNK 320

Hmotnost cca 15t motor po GO v roce 2009 nové 
čerpadlo pojezdu stroj seřízený plně funkční po 
jednom majiteli včetně dvou rezervních pneu., 
r.v. 1990, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 99 000 Kč

� Universální čelní nakladač UNK 320
nepojízdný, r.v. 1982, stav nutná oprava, okr. SY
tel.: 602648150 dohodou

POPTÁVKA

� Koupím traktorbagr Bělorus
od roku 1985 uvítám každou nabídku. Tel. 
775280578
tel.: 602228380, 775280578 dohodou

RYPADLA/NAKLADAČE - 
PÁSOVÁ

NABÍDKA

� Caterpillar 315

nový motor !!!, r.v. 1995, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 570 000 Kč

� Caterpillar 235 DFS (47 t) vrch klap

15.050 h, 190 kW, klapaci lopata 2 m3, od 2003 
temer nepouzivan ! plne funkcni bez vetsich 
oprav, vyskovy lomovy vyloznik., r.v. 1992, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 950 000 Kč

� Unex DH 411 (28 t) +dily !

v ceně spousta ND ! - prevodovky (stranove i 
otocova), komplet pistnice, rolny, motor, nadrz 
cerpadla, rozvadece, nasada (stredni) prodlou-
zeni * velmi dobrá lopata * sever Čech, r.v. 1986, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 277 000 Kč

� Unex DH 441 rekuperace

rekuperace hydrauliky = lepší tlak / výkon * 
MORAVA, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 333 000 Kč

� Ostatní Takeuchi TB035

hmotnost 3,5t, rychloupíná Lenhof MS03, 2x 
lžíce, knicmatik, chybí kryt motoru, r.v. 1996, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 169 000 Kč

� Pásový bagr Warinski K606
plně funkční, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 120 000 Kč

� Pásový bagr Warinski K611

funkční, šířka pásů 800 mm, stav odpovídá stáří 
stroje. Při rychlém jednání sleva., r.v. 1989, stav 
stav neuveden, okr. --
tel.: 382211878 dohodou

MINIRYPADLA
NABÍDKA

� KUBOTA KX 36-3 minirypadlo 
pásové

1. 173mth, hmotnost 1. 5t, diesel, 2 lžíce (24 
a 75cm), gumové pásy, vývod na kladivo, 
rychloupínák, r.v. 2005, stav výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 265 000 Kč

� Minirypadlo ZEPPELIN ZR 55

3. 700mth, hmotnost 5. 5t, mot. Perkins, 
4 válec, 2 lžíce (55 a 75cm), dosah 5. 6m, 
rychloupínák, ovládání joysticky, nastavitelný 
výložník, ocelové pásy, MOŽNOST PRONÁJMU 
S NÁSLEDNÝM ODKUPEM, r.v. 2000, stav 
výborný, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 399 000 Kč

� Caterpillar 301. 5

pásový minibagr, váha 1, 5t, vývod na kladivo, 
3 lžíce, výborný stav., r.v. 2004, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 289 000 Kč

� Ostatní Takeuhi TB015

1,6t, hydraulicky roztažitelný podvozek, radlice, 
vývody na přídavný hydraulický okruh, r.v. 1998, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 178 000 Kč

� Schaeff  HR12 bagr 1,5t

Minibagr s hmotností 1,5t pasy 80%,vývody 
příd.hydrauliky lžíce 40cm,po dohodě  možno i 
jiné včetně hydr.svahovky velmi, r.v. 1995, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 149 000 Kč

� Schaeff  HR14 váha 2800kg

Stroj po prvním majiteli obec v SRN málo užívaný 
pasy 60% masivní a kvalitní bagr rádio lnová 
lžíce 50cm po dohodě možno i další včetně hydr.
svahovky  super stroj, r.v. 2001, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 249 000 Kč

� ZTS DH 0115 minibagr přívěs

3 lopaty: 23 + 30 + 50, benzin motor Honda GX 
270, po SO, rok 1995 ? * severovýchod Čech, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� Ostatní YANMAR B15

Hmotnost 1, 5t pasy 65% rychloupínák +lžíce 
motor Yanmar vývody příd. hydr plně v pořádku, 
r.v. 2001, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 185 000 Kč

RYPADLA/NAKLADAČE - 
KRÁČEJÍCÍ

NABÍDKA

� Menzi Muck 6000 T2

9.800 h, od GO motoru 2000 téměř nepracoval, 
nohy přečepovány * MORAVA, r.v. 1992, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Kráčející bagr MENZI-MUCK 5000
v r. 1996 provedena celková GO, stav v provozu, 
okr. SY
tel.: 602648150 dohodou

TRUCK

www.truck-inzert.cz



22

CMYK

� Kaiser X4 Turbostár

v r. 2002 nový motor, přetěsněná hydraulika, 
seřízeno zn. servisem ARTE, nové velké pneu, 
přečepované rameno, nový startér, nové 
fi ltry a náplně, v r. 2008 nový lak, novější typ 
kabiny, vývody na kladivo a powertilt, možnost 
příslušenství - břit na 80 lopatu, 40 +150 lžíce, 
powertilt-zánovní., r.v. 1997, stav výborný, 
okr. NA
tel.: 608080218, 608080218 dohodou

� Schaeff  HS 40 +SVAHOVKA

motor Perkins, teleskop, hydr. svahovka (z UDS 
lopaty, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

RÝHOVAČE
NABÍDKA

� Rýhovač CASE 860 s kabinou
příslušenství: fréza na asfalt šíře 30cm, stroj 
nemá funkční pohon rýhovacího řetězu, r.v. 
1995, stav v provozu, okr. SY
tel.: 602648150 dohodou

JEŘÁBY

DOZERY
NABÍDKA

� Dozer T130 širokopásový
nový lak, pásy 95%, stav výborný, okr. CB
tel.: 602202703, 602641312 dohodou

� Ostatní T 130 širokopas / bahňák

pasy 90%, rolny 80%, radlice 4 m, pomocný 
motorek, možno přikoupit další nové pasy !, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 249 000 Kč

� Ostatní B10M. 000E! REZERVACE!

pásový buldozer, traktor T10M, výrobce URAL-
TRAK Čeljabinsk, motor D180, přepravní délka 
5, 6m, výška 3, 17m, hmotnost stroje 20, 1t, 
polosférická radlice, objem radlice 4, 75m3, šíře 
radlice 3, 3m, 3-zubý rozrývač, šířka pásu 0, 5m., 
r.v. 2007, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

VRTNÉ SOUPRAVY
NABÍDKA

� Vrtací souprava SLV-81

po G. O. ,kompletní hydraulika, hydromotory, 
pístnice, čerpadlo, přídavné patky, nové náplně, 
pneu. Vše O. K. v provozu, jen vrtat. Je možno i 
komplet nářadí a NA PV3S upravena k převozu. 
Dohoda 606718313, r.v. 1981, stav po GO, okr. --
tel.: 606718313 200 000 Kč

� Vrtná souprava LVE 80

včetně nářadí, stav dobrý, okr. TU
tel.: 603433123 dohodou

� Ostatní vrtačka tunelů AXERA 
Sandvik

Tamrock  T11S 315C, elektrohydr. vrtací vůz pro 
rychlou a přesnou ražbu 20 - 180 m2. o 1 m 
zvedací kabina. z nájmu pouze na 1 projektu. 
po celkové revizi ve výborném stavu (vč. fi ltrů), 
IHNED k nasazení, Lafety 3 x 18, 2 ks / cena za 
1 - zaškolení, záruka 6 měsíců !, r.v. 2006, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 10 750 000 Kč

� Ostatní vrtná souprava LSS 1t / přívěs

GS STROJGES, hydr jádrovací souprava s rotačně 
příklepovou vrtnou hlavou, benzin motor Honda 
GX 670, d 4 x s 1.9 m * Profi l vrtů 112-132 mm, 
hloubka vrtů do 10 m *MORAVA, r.v. 2008, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

� Zemní reverzní rakety
+ přísluš. /ceny od 87. 000, -Kč/, stav nový, 
okr. CB
tel.: 602461557 dohodou

SILNIČNÍ STROJE
NABÍDKA

� Ostatní ABG Titan 111 fi nišer

, + Ingersoll Rand nyní pod VOLVO, 8.2 t, 3.600 
h, šíře max 3 m, základní nivelace, 4V Deutz 
motor, opraven hlavní pojezdu, plynový výhřev 
žehličky, r.v. 1996, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 444 000 Kč

� Ostatní FINIŠER LIBA DF 50 C

r.v. 1984, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 130 000 Kč

� Ostatní Finišer VÖGELE 6/90

r.v. 1998, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� fréza asfalt. za traktor

zánovní ! nová = 250 tis ! fi  Bystroň, 3bodový 
úchyt, pohon kardanem, 500 x 400 x 100 cm, 
400 kg, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Řezačka betonu NORTON

NORTON C 160, hmotnost 114 kg, r.v. 2000, stav 
použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� Ostatní grejdr HBM Nobas 6x6 
rozryvak

BG 190 TA4, 3.642 h, turbo motor Cummins, NI-
VELACE, ultrazvuk, GPS, klima, nezavisle topeni, 
centralni mazani, rozryvak * stroj je od nás cca 
600 km !, r.v. 2007, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 3 999 000 Kč

� Ostatní řezač spár RS 12 -nový kotouč

Distar (Vymyslický), chlazení vodou, benzin 
motor Honda GX 160 (5.5 kW), 1x užitý kotouč 
asfalt (laser 350 mm -za 3000 +dph;, r.v. 1994, 
stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 19 900 Kč

� Autogrejdr Baukema SHM 5/120
r.v. 1984, stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 250 000 Kč

� Stavostroj Skrejpr SM 150

scraper, 10 - 15 m3, 2x motor Liaz 634 (2x 148 
kW); přesunuje zaminu - nahradí až 3 mecha-
nismy (auto + bagr + buldozer); DOPRAVA v EU 
ZDARMA, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 499 000 Kč

VIBRAČNÍ VÁLCE
NABÍDKA

� Bomag 120

silniční válec, r.v. 1991, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 120 000 Kč

� Bomag 135 AD

silniční válec, hmotnost 3, 5t., r.v. 1997, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 230 000 Kč

� Bomag BW 100 AD-3

r.v. 2000, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 150 000 Kč

� Bomag BW 90 AC - 2

r.v. 1998, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

TRUCK-inzert.cz

www.truck-inzert.cz
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Aktuální nabídku naleznete na
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� Ostatní RAMAX RW 700/50

Ručně vedený příkopový válec, váha - 800kg, r.v. 
1989, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 20 000 Kč

� Vibrační válec VVW 3403
stav výborný, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� Stavostroj VH 1000A

r.v. 2000, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� Stavostroj VVW 3415

r.v. 2001, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

HUTNÍCÍ STROJE
NABÍDKA

� Bomag BW 151 AD-2

r.v. 2001, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 450 000 Kč

� Bomag BW 216 PDH - 3

r.v. 2001, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 650 000 Kč

� Vibrační deska BOMAG BP18/45-2

r.v. 2004, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 30 000 Kč

� Vibrační deska WACKER

WACKER DPU 2950, hmotnost 180 kg, r.v. 2003, 
stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� Ostatní Vibrační deska C80

hmotnost 115 Kg, motor Honda GX160, 6,5 
PS, 15 kN, rozměry 53x50, 70 Hz, manipulační 
kolečka, gumový a ocelový pěch, r.v. 2010, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 20 500 Kč

� Ostatní Pěch rammax DS 68

vibrační pěch Rammax, 73 kg, 1995, diesel 
motor 3.1 kW Yanmar L40;, r.v. 1995, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Stavostroj příkop. 1. 5 t (VR 1000 TR

POUZE 85 h! ! CHYBÍ DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ! diesel 
Hatz * sever Čech, r.v. 2000, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 133 000 Kč

� Stavostroj VV 111 terénní

11.5 t, obě hnané nápravy, r.v. 1985, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

ČERPADLA BETONU

BETONÁRKY, MÍCHAČKY, 
VIBROLISY

NABÍDKA

� Betonárka SB 20
po GO, stav výborný, okr. DO
tel.: 603529583 dohodou

� Forma na výr. stropních trámců
12m, 12 drah, stav nový, okr. UL
tel.: 602118363 75 000 Kč

� Linka na výrobu tenkostěnných 
betonových desek
jednoduchá výroba, tloušťka 10 - 20 mm, chrá-
něno užitným vzorem, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 500 000 Kč

� Uzávěr na cement. silo
stav nový, okr. UL
tel.: 602118363 4 000 Kč

� Ostatní lis na beton. žlaby / tvárnice

orig. prototyp kontinuálního lisovacího stroje 
pro výrobu např. betonového kabelového krytí. 
Kapacita 8 ks/min (480 ks/h) Změnou lisovacích 
válců lze vyrábět různé výrobky o délkách 30 a 
60 cm a šířkách 20 cm.; více na WWW.CZECHMAT.
CZ, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 255 000 Kč

VÝTAHY, KLADKOSTROJE, 
ZDVIHACÍ PLOŠINY

NABÍDKA

� Vrátek el. EVL 300
r.v. 1991, stav výborný, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� HAULOTTE H18 SDX - 4x4 D

terénní nůžková plošina, r. v. 2001, pracovní 
výška 18m, tři rychlosti pojezdu, rozměr koše 4 
x 2 m ( lze roztáhnout na 6 x 2 m ), v perfektním 
stavu, plošina má úplně nové pneu. K odebrání 
ihned! !! CENA DOHODOU. PŘI RYCHLÉM JEDNÁNÍ 
VELKÁ SLEVA! !!, r.v. 2001, stav výborný, okr. BM
tel.: 608755558 dohodou

� Osobonákladní výtah NOV 1000 D
r.v. 1988, stav výborný, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� Ostatní Zdvihací plošina s pojezd

ALPAX SB nosnost 300kg výška zdvihu 9m hyd-
raulicky ovládaná +elektro nové akumulátory 
plně funkční v pořádku, r.v. 1993, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 90 000 Kč

� Ostatní plošina aku nůžky na 12 m

Haulotte Pinguely Compact 12, velmi dobrý stav, 
zánovní baterie, cca jen 100 h ? - nevyužitá ! 
střední Čechy, podlaha koše v 10 m - nosnost 300 
kg, r.v. 2004, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 122 000 Kč

PŘÍSLUŠENSTVÍ A OSTATNÍ
NABÍDKA

� nove LOPATY ruzne (Anglie)

CAT, Case aj. - kvaltiní druhovýroba Anglie ! růz-
né typy, pouze na objednání po min. 50% záloze 
(dokladem) VŠE až po vzájemném odsouhlasení 
podmínek. TERMÍN záleží na typu lopat. Skladem 
u dodavatele bývá pravidlem max. cca týden, 
stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 13 000 Kč

� ZTS lopaty UDS

ruzne ! hladka velka 120 , 60 zubová, trhaci 3zub, 
rozvaděče, cena za kus;, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� lopata Schaeff  Terex HR 14

45 + 50 zubová na čep, minibagr do 3 t, CENA ZA 
KUS, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 6 600 Kč

� Unex Lopata příkopová DH

r.v. 1985, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� lopata Volvo ECR 58

60 + 10 svah, na rychloup., na minibagr do 6 t, 
stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 7 700 Kč

� Ostatní Lžíce +rychloupínák na bagr

Dvě lžíce šířka 40 a 22cm nové +rychloupínák na 
prům.čepu 35mm a šířku ramene do 12cm., r.v. 
2009, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 14 500 Kč

TRUCK inzert cz
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� Lopata na UNC nová - 1 ks á 6. 670, - 
Kč bez DPH
Lopata míchací na UNC nová - 1 ks á 59. 900, - Kč 
bez DPH, stav nový, okr. UO
tel.: 777234831, 777234832, 465420816
 dohodou

� Ostatní Lžíce na všech,bagry

Nové hydr.svahovky na rychloup.zn.Lenhof MS01 
a MS03 šíře 100cm/16000Kč/,120cm/17000Kč/ a 
140cm /19800Kč/ super nabídka, r.v. 2010, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 16 000 Kč

� Ostatní Lžíce na všech.bagry nové

Lžíce na bagry o prům.čepu 30mm s šířkou 
ramene do 125mm šířka lžic 60cm/cena 7000Kč/ 
a 100cm/8500Kč/dohoda, r.v. 2010, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 7 000 Kč

� Bobcat použ.lžíce na minibagry

Různé druhy na minibagry a bagry ceny od 
5000Kč+DPH.Hydraulické svahovky ceny od 
18000Kč+DPH.Rychloupínáky od 13000Kč+D-
PH., r.v. 1999, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 5 000 Kč

� Caterpillar pevná svah.lžíce 4ks

Pevná šíře 140cm  a 150cm super stav cena za 
1ks, r.v. 2002, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 10 000 Kč

� Caterpillar Hydr.klapačka lžíce

šíře 178cm,za stroju Atlas,kramer,Schaef 
zachovalá v pořádku nesešoupaná, r.v. 1998, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 30 000 Kč

� Prodloužení vidlí na Vys. vozík
délka 1 500mm, nosnost 3, 5t, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Ostatní Hydraulická svahovka na 
bagr

Dvoupístová hydraulická svahovka vhodná na 
bagr 5-8t,šíře 120cm,objem 0,35m3,hmotnost 
cca 250kg,čepy prům.45mm,rozteč ramene 
14,7cm,vzd.mezi čepy 24cm.Nová.Dohoda, r.v. 
2010, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 39 000 Kč

� Bobcat Bobcat pal.vidle

Paletizační vidle na Bobcat řady 5,6,7,8 nebo 
na stroje s europlotnou., r.v. 2010, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 17 900 Kč

� Vidle na vys. vozík
rozteč 500mm, nosnost cca 5t, délka 1 700mm, 
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Probst otočné Vidle palet

oko 25, hydr. Otoč, šíře + délka 1 m, výška 120 
cm;, r.v. 1992, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Podkop na UNC 060
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 48 000 Kč

� Bobcat podkop

Podkop k smyk.nakladači jakýkoliv typ ovládání 
z kabiny dvoupákový velmi slušný stav, r.v. 2002, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 63 000 Kč

� Bobcat podkop příslušenství

Podkop k smyk.nakladači Bobcat nebo jiný s 
euroúchytem slušný stav +lžíce 30cm, r.v. 1997, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 55 000 Kč

� Bourací kladivo na UNC 060, 750
plně funkční, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 38 000 Kč

� Ostatní Kladivo HRK 315 k UNC

nové, nepoužité, se zárukou., r.v. 2009, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Ostatní Kladivo HRK 630

nové, nepoužité, se zárukou, r.v. 2009, stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Bourací kladivo WACKER

WACKER BH 23, hmotnost 23 kg, r.v. 2005, stav 
použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� drapák na UNC

na bobík ZTS, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� drapák ZTS 0.5 m3

PZ 45 40, 600 kg, včetně nástavce / ramene (170 
kg), r.v. 1988, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Ostatní Na všechny bagry rychlou-
pínák

Rychloupínák zn.Lemac na bagr s prům.čepu 
40mm šířka ramene do 14cm je do čepů o 
prům.35mm a rozteč 18,5cm. super, r.v. 2004, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 12 000 Kč

� Ostatní Rychlopupínák na všechn.
bagry

Typ Lenhof MS01 na bagr s prům.čepu 30mm 
s šířkou ramene do 11cm super, r.v. 2006, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 10 000 Kč

� Ostatní Všechny bagry Rychloupínák

Zn.Lenhof MS03 na bagr s prům.čepu  40mm 
šířka ramene do 14cm super, r.v. 2006, stav 
použitý, okr. TA
tel.: 777782650 12 000 Kč

� Ostatní Radlice grader s pístnicí

délka 3,62 m / šířka 0,5 m / délka pístnice 1,5 
m; na Baukema SHM 4 120;, r.v. 1985, stav na 
ND, okr. TP
tel.: 608244780 35 000 Kč

� Radlice traktor 1.6 x 0.75 m

zadní, gumový břit, chodníková zkrácená; máme 
též přední radlici 2 x 1.1 m za cenu 11.000 
+dph;, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Radlice traktor 2 x 1.1 m

přední, ale máme i zadní chodníkovou zkrácenou 
1.6 x 0.75 m za 9.000 +dph;, stav stav neuve-
den, okr. TP
tel.: 608244780 11 000 Kč

� Rozrývák dozeru T 170

chybí zub + 1 pístnice, r.v. 1980, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 17 000 Kč
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� Ostatní Vrták na všechny stroje

Vhodný na bagr nebo smykový nakl. průměr 
čepu 30mm /možno upravit/hydromotor 
zn.Danfos /výr.SRN/2xvrták 20 a 30cm vše nové 
odzkoušeno, r.v. 2010, stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 35 000 Kč

� Bourací kladivo na traktorbagr
předvedu v chodu, r.v. 2002, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 50 000 Kč

� vrtáky ZTS k UNC

2x vrtné zařízení / příslušenství ke smykovým 
nakladačům cca do 3.5 t - typy UNC 060, 061, 
750 apod. 1 komplet vč. 3 vrtáků - 1 + 1.2 + 
1.35 m a 1 bez vrtáků / možno i na ND, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 39 000 Kč

� Kleště na kulatinu na UN 053
stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 45 000 Kč

� Naviják lesnický dvoububnový
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 25 000 Kč

� Bobcat Příslušenství Bobcat

na Bobcat od 14.000 + DPH, paletizační vidle 
17.900 + DPH, kladivo na Bobcat 59.000 + DPH, 
stav použitý, okr. TA
tel.: 777782650 14 000 Kč

� Ostatní Sekačka DA08 k minibagru

od 2 000 - 4 000 Kg, r.v.2010 - Nová, možnost 
použití k ožínání křoví, r.v. 2010, stav použitý, 
okr. TA
tel.: 777782650 69 000 Kč

� ZTS DH 112 Násada přední

r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Sypací zařízení za traktor
stav velmi dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 12 000 Kč

VRTAČKY
NABÍDKA

� Vrtačka stojanová TOS VS 32/B
2 ks, stav výborný, okr. LI
tel.: 777585070 52 000 Kč

BRUSKY
NABÍDKA

� Bruska na vrtáky BNV 80
stav velmi dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 52 000 Kč

� Bruska na plocho JUNG
vel. jako BPH 20, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 46 000 Kč

� Brusky stojanové a leštičky různé
stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 dohodou

SOUSTRUHY

PILY, DĚLÍCÍ STROJE
NABÍDKA

� Pila okružní HVP 60
stav výborný, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 dohodou

� Formátovací pila
netovární výroby, délka řezu 330cm, stav dobrý, 
okr. UL
tel.: 602118363 20 000 Kč

� pila na kov KFD 250

325 kg, Masivní listová PILA NA KOV s regulací 
záběrového přítlaku, s chlazením. Max. průměr 
polotovaru 250 mm. 3 rychlosti: 56-90-145 /
min, výrobce FEMI, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 6 000 Kč

HOBLOVKY

LISY
NABÍDKA

� Lis hydraulický TOS Rakovník 
DC 10
litina, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 22 000 Kč

NŮŽKY
NABÍDKA

� Nůžky na plech NTC 2000-4

max. střih 4mm, D - 2000 mm, dobrý stav, r.v. 
1987, stav použitý, okr. PT
tel.: 388320211, 777 793 087 dohodou

� Ruční profi lovací nůžky NP 10
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

OHÝBAČKY, ZAKRUŽOVAČKY
NABÍDKA

� Ohýbačka hydraulická
2000/2mm, ZTS Košice, stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 65 000 Kč

� Klempířské stroje - různé
stav dobrý, okr. LI
tel.: 777585070 dohodou

� Ohýbačka 2000/6, 3 ZTS
stav výborný, okr. LI
tel.: 777585070 150 000 Kč

SVAŘOVACÍ A BODOVACÍ 
ZAŘÍZENÍ

POPTÁVKA

� Svářečka Triodýn nebo KF 350
tel.: 737513628 dohodou

� Svářečka KF 350-250 nebo Triodýn 320
tel.: 605876484 dohodou

FRÉZKY
NABÍDKA

� Podpěry pro horizontální frézu
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

VYBAVENÍ PNEUSERVISU

ZVEDÁKY
NABÍDKA

� Hydraulický zvedák 7t s patkou
stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Dílenský zvedák 20t
na nákladní vozidla - šroubový, 4-sloupový s 
plošinou, se šnekama, nosnost 20t, třífázový 
motor 4x3 kw, hmotnost 6200kg., stav stav 
neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 70 000 Kč

KOMPRESORY
NABÍDKA

� Kompresor el. 3 JSK
r.v. 1992, stav dobrý, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 23 000 Kč

� Kompresor el. 1 JSK
stav výborný, okr. OC
tel.: 728953957, 585313838 12 000 Kč

� Kompresor PKD 12
cena na požádání, stav v provozu, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Kompresor SKD 202 + bourací 
kladivo
r.v. 1989, stav v provozu, okr. JN
tel.: 606830045 25 000 Kč

� Sušička KAISER TA 5 + AQUAMAT 2
r.v. 1999, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 dohodou

� Kompresor Zeppelin H 20

r.v. 1996, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 dohodou

� Ostatní Kompresor ZEPPELIN H20

r.v. 1996, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 58 000 Kč

� Ostatní kompresor DK 331

4V diesel Tatra 924, výkon 5.5 m3/min, tlak 7 
bar, r.v. 1975, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 19 000 Kč

� Ostatní kompresor SKD 202

557 h, šroubový, 3V diesel Zetor 5201, 0.9 Mpa / 
0.024 m3, r.v. 1991, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

ELEKTROCENTRÁLY
NABÍDKA

� Ostatní centrála přívěs 30 kW 
diesel

400 V, 4V diesel Tatra 924, úloženka orig. v 
původním stavu = 17 h !!, d 3 x v 2.3 x š 2 m, r.v. 
1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Ostatní elektrocentr. 5 kW diesel

Geko 4001, motor Honda GD 320 - 317 cm3, 70 dB, 
nádrž 4.6 l, asynchronní generátor 16 A, 3.9 kVA, 
230 V, 710 / 510 /535 mm, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 19 000 Kč

� Ostatní elektrocentr 2.5 kW benzi

zánovní 380 / 220 V benzinový generátor, OHV, 3 
fáze, el. start, více ks - cena za 1, r.v. 2008, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

ELEKTROMOTORY

TRANSFORMÁTORY

MYCÍ ZAŘÍZENÍ

OSTATNÍ STROJE A 
PŘÍSLUŠENSTVÍ

NABÍDKA

� Pevná rampa na vozidla do 3t
stav dobrý, okr. UL
tel.: 603777660 20 000 Kč
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� Prodám kompletní truhlárnu
dřevostroj/protahovačka, pásová pila, okružní 
pila, pásová bruska, dlabačka, srovnávací stroj, 
universál. posouvač, nástroj. bruska, fréza na 
dřevo., stav dobrý, okr. LT
tel.: 602281015 dohodou

� Litinový stůl s drážkami 900 x x700 
mm
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 8 000 Kč

� Litinový stůl
1. 265x1. 265mm, vč. nohou, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 20 000 Kč

� Ostatní Kobit sekačka ramenová

příkopová, odzkoušeno na prodané PRAGA UV 
80, Kobit SQ6 + Gilbers H12D;, r.v. 1995, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 66 000 Kč

TRAKTORY, MALOTRAKTORY
NABÍDKA

� Z 8011

tech. stav dobrý, pneu 50-60%., stav použitý, 
okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Z 8011

Zetor 8011, dobrý tech. stav, pneu 50-60%., r.v. 
1983, stav použitý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Zetor 7245 (4x) s SPZ

výborný stav vč. pneu, 4V motor typ 7201, závěs, 
hmotnost 4.1 t, r.v. 1989, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 255 000 Kč

� Zetor 7211

r.v. 1985, stav použitý, okr. OC
tel.: 602577427 150 000 Kč

� Zetor 12145 s předním náhonem
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 160 000 Kč

� Zetor ZETOR 69
r.v. 1985, stav na ND, okr. OC
tel.: 602577427 20 000 Kč

� Zetor 5611

ramena na hydrauliku i na sklápění, oje na 
zavěšení vlečky, nové pneu, STK 10/2010., r.v. 
1972, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 120 000 Kč

LESNICKÉ STROJE
NABÍDKA

� Vyvážecí souprava TBJ 1010 B

VS TIMBERJACK 1010 B, nosnost 10 t, vynikající 
technický stav, pneu 60%, HR LOGLIF, dosah 10, 
5 m, motor 4-válec, 82 k, náhr. díly - řetězy na 
kola 2 ks., r.v. 1998, stav výborný, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Vyvážecí souprava TBJ 678 MB

VS TIMBERJACK 678 minibrunet, GO rozvaděče 
HR a rozvaděče řízení, pneu 60-70%., stav velmi 
dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Vyvážecí souprava Timberjack 678 
minibrunet
GO rozvaděče HR a rozvaděče řízení, pneu 60-
70%., stav velmi dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Zetor 9540 s lesní nástavbou Agama
rampovač + 2 bubnový naviják, r.v. 2000, stav 
dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 400 000 Kč

� Zetor 7341 (4x4) lesní KONE 1

lesnická nástavba VLS KONE 1 (+ 1 t) = čelní 
nízký navalovač + vzadu štít přibližovací + 2x 
naviják na dálkové ovládání. jen 2 řidiči * střední 
Čechy, r.v. 2004, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 595 000 Kč

� Z 6945 s lesní nástavbou
Z 6945 s navijákem TUN 40, ČR ve tvaru 
navalovacího žlabu, GO motoru a navijáku., stav 
po GO, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 260 000 Kč

� JOHN DEERE 6320 + naviják + čel. 
rampovač

JOHN DEERE 6320 s navijákem 1-bubnovým 
na 3-bod. závěsu radiově ovládaným a čelním 
rampovačem. Možnost pokračování leasingu., 
r.v. 2008, stav výborný, okr. OC
tel.: 774548854 leasing

� UKT SAME + naviják GLOGGER

UKT SAME s navijákem GLOGGER 2 x 8 t na 
radiové ovládání, přibližovacím štítem a čelním 
rampovačem. Cena: 380. 000, - Kč + DPH, r.v. 
1983, stav po GO, okr. OC
tel.: 602776126 380 000 Kč

� LKT 80

Velmi dobrý tech. stav, z lesnického učiliště, 
málo jezdil v lese,, r.v. 1979, stav velmi dobrý, 
okr. SU
tel.: 602776126, 774548854 390 000 Kč

� LKT 81

LKT 81 r. v. 1986 rám nevařený, zadní pneu 
100%, převodovka a spojka po GO v r. 2007, 
motor dobrý, 2 ks řetězů na kola, r.v. 1986, stav 
po GO, okr. OC
tel.: 602776126 dohodou

� Harvestor PONSSE HS16ERGO

fi nské výroby, průměrný technický stav, průměr 
kácení 73 cm, kabina má vytápění a radio., r.v. 
1987, stav použitý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Stroj na kácení stromů Makeri
odvětví, nakrájí, r.v. 1985, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 200 000 Kč

� Železný kůň KAPSEN, vyvážecí 
souprava

velmi dobrý technický stav. Možnost pokračování 
leasingu, odstupné 50. 000 Kč + 37x5213+DPH. 
Více foto zašlu., r.v. 2008, stav nový, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 leasing

� Ostatní Harvestor OSA 670

švédský lesní speciál, 22 t, motor Scania D8 - 120 
kW (163 HP), rameno 7 m, katalog v CZ; DOPRA-
VA ZDARMA;, r.v. 1976, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 299 000 Kč

TRAKTOROVÉ PŘÍVĚSY A 
NÁVĚSY

NABÍDKA

� Traktorový přívěs cisternový 1. 
000l
1. 000l, laminát. , nové pneu, stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164, 352672164 5 500 Kč

� Ostatní Ostatní Traktorový přívěs

na váleček, samovýroba -bez SPZ a TP, oko 40; 
ložná plocha 95 x 130 cm, celková délka s ojí 2.9 
m;, r.v. 1990, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 5 000 Kč

KOMBAJNY

PŘÍSLUŠENSTVÍ
NABÍDKA

� Drapák k LKT 81

1. drapák k lesnímu kolovému traktoru LKT 81, 
nutná oprava kleští. V případě zájmu prodám 
kleště samostatně., stav dobrý, okr. OC
tel.: 602776126, 774548854 dohodou

� Mulčovač příkopový Berti

180 cm, výsuvný, traktorový, stav dobrý, okr. PU
tel.: 603448519 19 000 Kč
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� sekačka Godde GZA 750

na traktor, 7.5 m, 190 bar, KOMPLET - vč. rámu, 
nádrží, ovládání. odstrojeno ze Zetoru 9540, r.v. 
1998, stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 77 000 Kč

� sekačka traktorová

odstojeno ze Zetoru, CZ výroby, vč. nádrže, rámu 
aj., stav stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 25 000 Kč

OSTATNÍ
NABÍDKA

� Rýhový zalesňovací stroj RL 
2-019

Rýhový zalesňovací stroj RL 2-019 pro mecha-
nizovanou výsadbu prostokoř. a obalovaných 
sazenic les. dřevin. Adaptér na 3-bod. závěs UKT 
Z 7245, Z 6945, Z 8045. Výkon: až 3 - 8 000 ks/sm 
dle stavu půdy., r.v. 1980, stav po GO, okr. OC
tel.: 602776126 120 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - MOTORY
NABÍDKA

� Ford motor 6V (z Cargo 1313)

bez turba, vč. převodovky ZF - vše plně funkční, 
stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

� ND na motor Tatra 815
hlavy, válcové jednotky atd. , cena na požádání, 
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Motor + převodovka Daf 45C11 + 
zadní náprava
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� Motor Zetor typ 7201
stav výborný, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Motory T 815
8 válec, 10ti válec, 12ti válec, cena na požádání, 
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Motor - převodovka na UNK 320
stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

� Z prototypu vozidla - nejetý diesel 
Motor Cummins 4BTA3 9
výkon 97kW, obsah 3900ccm, 4 válec, turbo, 
motorová brzda, možno předvést ve vozidle, stav 
výborný, okr. UL
tel.: 602118363 110 000 Kč

� Zimní sleva 30 % na Akubaterie ZAP

Nabízíme kvalitní (ISO 9001) akubaterie ZAP 
všech typů s výraznou slevou. Pro veškeré 
osobní, nákladní a užitkové vozy. Záruka 2 roky, 
doprava po celé ČR 200 Kč/kus. Např. akubaterie 
12V 100 Ah za cenu 1686, - Kč + DPH, akubaterie 
12V 125 Ah za cenu 1998, - Kč +DPH, akubaterie 
12V 145 Ah za cenu 2307, - Kč +DPH, akubaterie 
12V 180 Ah za cenu 2667, - Kč+ DPH. Ceny 
platné do vyprodání zásob., stav nový, okr. CB
tel.: 387221154, 602 158 568 1 686 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - 
PŘEVODOVKY

NABÍDKA

� Převodovka T 815
bez synchronu, cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Převodovka T 148
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Přídavná převodovka - sestup T 815 
valník, agro
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Převodovka Š706MTS 24
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Převodovka na Liaz
9st. , cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Převodovka Liaz 100
10ti stup. , cena na požádání, stav nový, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Liaz S 706 prevodovka

ze sypače; s pulkama;, r.v. 1982, stav na ND, 
okr. TP
tel.: 608244780 13 000 Kč

� Liaz S 706 RT prevodovka

vyndano z pojizdne kropice AKV, stav na ND, 
okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Převodovka Š 706 MTSP 24
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Převodovka míchacího zařízení - MIX 
AM 369
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Ostatní převodovka na T 330 -nová

na ruský dozer, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 222 000 Kč

� Převodová skříň na Destu
katalogové číslo: 08430-18, stav použitý, okr. HO
tel.: 518359262 dohodou

� Avia převodovka z AVIE 5 rychlostí
stav na ND, okr. OC
tel.: 602577427 15 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - NÁPRAVY
NABÍDKA

� Nápravy SAF /2ks/

kompletní, typ. RSM 9042, kompletní vč. pér 
a měchů, bubnové brzdy, zatížení 9. 000/11. 
000kg, původně na valníkovém návěsu, r.v. 
1991, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 8 000 Kč

� Zadní náprava IVECO 190. 38 PT
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava + diferenciál na IVECO 
MP 440 E 42 T tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Zadní náprava T 815 tahač
měchy, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava T 148
První a druhá náprava., stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava na Š 706 MTSP 27
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava na Liaz 110 ABS
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava Liaz 110
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Zadní náprava na vys. vozík DESTA 
TM
stav dobrý, okr. SO
tel.: 352672164 dohodou

� Diferenciál zad. nápravy na Liaz
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Diferenciál zadní nápravy na Š 706 
MTS RÁBA
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Diferenciál na IVECO MP 440 E 42 T tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Náprava NV 30. 23. 20
tupláky, RÁBA, cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Přední náprava IVECO MP 440 E 42 
T tahač
r.v. 1996, stav dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Přední hnaná náprava Š 706 RTHP
(hasičské auto) cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Přední hnaná náprava MAN 4x4 + 
převodovka
r.v. 1992, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 50 000 Kč

� Přední náprava T 815
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Diferenciály zadních náprav T 815
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Mezinápravové diferenciály T 815 - 
valník, CAS, MIX
stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Reduktor zad. nápravy na Liaz
vč. náboje kola, cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Kardan k nakladači KNB 250
přední náprava - zánovní, stav velmi dobrý, 
okr. PV
tel.: 732866583 dohodou

� Hnací nápravu na Destu
katalogové číslo: 080420-04, stav použitý, okr. 
HO
tel.: 518359262 dohodou

� Řídící náprava na Destu
katalogové číslo: 08540-09, stav použitý, okr. HO
tel.: 518359262 dohodou

� Liaz 4x4 náprava zadní (z 110

NOVA PERA. možno i TP NOSIČ/komunál, r.v. 
1986, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 10 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - PNEU, KOLA
NABÍDKA

� Ostatní pneu 16x25 Bridgeston 
R25

zimní, 30%, 445x19 177 E, 2 ks jiný vzor - cena 
za ks, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Pneu Barum 10. 00 - 20
16 pláten vč. disku, nejeté, stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 3 000 Kč

� Pneu 6. 5x10
kompletní nové kolo 6, 5x10 balcancar, stav 
nový, okr. SO
tel.: 352672164 1 900 Kč
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� Kompletní kola
11/20, 12/20 více ks, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Ostatní pneu 18x25, 40 PR extrem

3 + 3, 5x 40% + 1x 100%, vysoce kvalitní obutí 
- cena v ČR je 100.000,- ! hodné na kontejnerové 
překladače. výrobce Primex a Simex. CENA ZA 
KUS, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 29 000 Kč

� Ostatní pneu 26.5x25 GoodYear 
(100%

42 pláten, NEPOUŽITÁ, E7, nylon (výroba Luxem-
burg), stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 25 000 Kč

� Ostatní pneu 26.5x29 Barum (50%

EM, 26 pláten, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� Nové pneu - více kusů
12x20 HB 60 - 7ks - cena za kus 1. 500, - Kč, 
10x20 HB 60 - 2ks - cena za kus 1. 000, - Kč, 
10x20x BH 38 - 2ks - cena za kus 2. 000, - Kč, 
stav nový, okr. BE
tel.: 603883217 1 000 Kč

� Balony - pneu

balony různých rozměry a vzory, více kusů. Volej-
te tel: 602 531 188, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Bezdušové pneu na nákl. vozidla

na prodej více kusů, včetně disků. Volejte tel: 602 
531 188, stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Dušové pneu na nákl. vozidla

více kusů, včetně disků, rozměry 295/80 R22, 
5 a jiné. Volejte tel: 602 531 188., stav stav 
neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Dušové pneu na podvalník

Kompletní dušové pneu na podvalník 4ks, 
rozměr 8, 25-15 Barum. Volejte tel: 602 531 
188., stav stav neuveden, okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� pneu Michelin R20 XZL

365 85, 164 G vodící, 70%, 6 ks -CENA ZA KUS 
(nové stojí cca 25.000 +dph),
Nosnost 5.000 kg, max. rychlost 90 km/h (G) ,PŘI 
KOUPI VŠECH je 1 ZDARMA !;, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� 30% pneu 17.5x25 (UNK 320

16 pláten, EM, 4 ks - cena za 1, stav stav 
neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 3 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - KABINY
NABÍDKA

� Kabina T 815
krátká, cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Části kabiny T815
Roh, střecha, podlaha, a pod., stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Kabina TATRA

krátká, sklopná, včetně dveří a sklápěcího před-
ního čela, na sklápěč S3., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 19 000 Kč

� Kabina T 148
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Kabina LIAZ 150

po GO, stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 40 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - KORBY
NABÍDKA

� Korba skl. Molčík z MAN TGA 4x4
korba i s rámem a mailerem, délka 6100mm, 
šířka2350mm, r.v. 2003, stav použitý, okr. A
tel.: 602342108 160 000 Kč

� Korba T 148 S3
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Autoplachty
starší plachty na návěs 13, 5m, LIAZ valník, 3-osý 
přívěs. Volejte tel. 602 531 188, stav použitý, 
okr. OV
tel.: 775717183 dohodou

� Korba LIAZ 150, 151
velmi pěkná, zdravé výztuhy pod korbou., stav 
použitý, okr. OV
tel.: 775717183 29 000 Kč

NÁHRADNÍ DÍLY - 
HYDRAULIKA

NABÍDKA

� Hydraulické hadice
různé, nová zásilka, stav nový, okr. SO
tel.: 352672164 50 Kč

� Hydraul. zvedák TCG 1340
na vlek skl. /2ks/, stav nový, okr. PI
tel.: +420777661244 dohodou

� Hydraul. zvedák TZG 2400
na T 815 AGRO /2ks/, stav nový, okr. PI
tel.: +420777661244 dohodou

� Unex Pístnice DH 6xx

ZÁNOVNÍ; délka 2.3 m, šířka 25 cm, vnitřní oko 
10 cm, 572 kg;, r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 44 000 Kč

POPTÁVKA

� Koupím pístnici na DH 112
Sháním pístnici na ovládání podpěr bagru na 
stroj DH 112 nebo DH 113.
tel.: 602559056, 469350103 dohodou

NÁHRADNÍ DÍLY - OSTATNÍ
NABÍDKA

� Rám na IVECO 440 E tahač

vč. diferenciálu a náprav, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� Spojka na VOLVO FH 12/420
kompletní, dvoulamelová, nově obložená, 
originál VOLVO, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Nádrž palivová (hliníková - 
800l, na DAF)

délka 170cm, výška 72cm, hloubka 73cm. 
(Dále nabízíme ocelové nádrže - 3ks - 410, 400 
a 300l na DAF - cena dohodou), stav výborný, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 16 000 Kč

� Plachta shrnovací na návěs
dl. 13. 6m, stříbrná, na návěs valník SCHMITZ, 
stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Podjezdové zábrany k návěsu
hliníkové, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� Rám na sklápěcí návěs

na ND, zn. LANGENDORF, r.v. 1998, stav nutná 
oprava, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� ND na VOLVO FH 12
různé drobné náhradní díly, stav dobrý, okr. PI
tel.: 736532424, 603199986 dohodou

� DAF- hliníková nádrž 1000l

Nádrž o rozměrech 2200, 70, 65 cm je promáčklá 
v rohu, ale NETEČE! Byla na XF95 ale pasuje i 
na XF105. Je to největší nádrž co se dělá., stav 
použitý, okr. BN
tel.: 723333081 dohodou

� ND na DAF 85. 400 CF tahač (vč. TP)

rám, nápravy, měchy, servo, chladič a další. , 
vč. technického průkazu, r.v. 1996, stav dobrý, 
okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

� ND na IVECO MP 440 E 42 T tahač
diferenciál, rám, nápravy a další, r.v. 1996, stav 
dobrý, okr. PI
tel.: 603199980, 603199986 dohodou
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� Startery Zetor 7011s reduktorem

Nabízíme velmi kvalitní náhrady starterů Zetor 
7011 12V / 2, 7 kW s reduktorem. Záruka 1 rok. 
Uvedená cena 1957, - Kč bez DPH. Zasíláme i na 
dobírku, poštovné 100, - Kč., stav nový, okr. CB
tel.: 387221154 1 957 Kč

� Nosné roury T 148
přední, zadní, cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� JCB Oškrt 20 kg pro kladivo

průměr 70 mm, na typy kladiv HM 160 - 960, 2 
NEPOUŽITÉ kusy cca 70 cm, cena uvedena za 1;, 
r.v. 1990, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 14 000 Kč

� Torzní tyč T 148, T 815
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Palivová nádrž Tatra, Liaz
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Lamborghini Kaeser M21 - kom-
presor
nefunkční motor Lamborgini., stav na ND, okr. OV
tel.: 775717183 15 000 Kč

� Spojlery LIAZ
nové laminátové kompletní 3-dílné spojlery na 
nízkou kabinu i na MAXI kabinu, střešní MAXI 
skopřepiny LIAZ, více kusů., stav použitý, okr. OV
tel.: 775717183 2 000 Kč

� nové autobaterie z Anglie

12V, 40 až 225 Ah, cena je za 170 Ah ! záruka. 
POUZE NA OBJEDNÁNÍ - ÚHRADA PŘEDEM FAK-
TUROU. dodání do 10 dní od zaplacení. DOPRAVA 
NENÍ V CENĚ / volitelné -TABULKA NA WWW, stav 
stav neuveden, okr. TP
tel.: 608244780 3 300 Kč

� Tatra UDS Rozvaděč

2 ks; cena za ks;, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 9 000 Kč

� Vývěva na T148
Přepravník cementu, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� ND na T 148
nápravy, převodovky a jiné, stav dobrý, okr. CR
tel.: 608184189 dohodou

� Rámy T 815 - různé typy
cena na požádání, stav dobrý, okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

� Unex Chladič DH 411

r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� ZTS čerpadlo SPV 90

čerpadlo hydrauliky - REPASE spec. fi rmou cca 
před 5 lety - od té doby na skladě !; nejen na 
UNEX DH 41;, r.v. 1989, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 15 000 Kč

� ZTS Měnič UNK 320

s hydraulikou, máme i disky nebo zubovou 
lopatu;, r.v. 1985, stav na ND, okr. TP
tel.: 608244780 22 000 Kč

PRÁCE STAVEBNÍMI STROJI

OPRAVY STROJŮ
NABÍDKA

� Rovnání rámů, opravy rámů, 
rovnání koreb, opravy koreb

Provádíme rovnání rámů havarovaných 
nákladních vozidel, návěsů a přívěsů za 
výhodné ceny. Opravy hlikových i ocelových 
koreb a nástaveb. Dále nabízíme pískování a 
lakování vozidel, svařování hliníkem a další 
opravy. www. borkovec-truck. cz, stav stav 
neuveden, okr. --
tel.: 603199980, 603199986 dohodou

REVIZE
NABÍDKA

� Revize a čištění nádrží na ropné 
látky
služby po celé ČR, stav stav neuveden, okr. --
tel.: 605257116 dohodou

OSTANÍ

NEBYTOVÉ PROSTORY
NABÍDKA

� Nezadlužený areál v Ústí nad 
Labem - Hoření 20
nová veřejná čerpací stanice, 3 mycí boxi, 
pneuservis: hala, dílny, zvedáky, kanceláře, pára, 
kanalizace, stav velmi dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 24 000 000 Kč

PARCELY

RODINNÉ DOMY

BYTY

VYBAVENÍ

NÁDRŽE
NABÍDKA

� Nádrž 16. 000 l

ocelová, komplet žárově zinkovaná, kufrový 
průřez, mírná deformace po zinkování bez vlivu 
na konstrukci a pevnost, včetně spodního rámu, 
revizní průlezy, spodní výstupy s přírubou, 
vnitřní vlnolam., r.v. 2010, stav nový, okr. PY
tel.: 777314614 190 000 Kč

� Nádrž na PHM
3. 000l - 30. 000l, dvouplášť., stav výborný, 
okr. UH
tel.: 604208593 dohodou

� Nádrž Bencalor NDN 16 + výd. stojan

Prodám (i jednotlivě) 5 nadzemních dvouplášťo-
vých nádrží NDN 16 (16000 litrů) ve výborném 
stavu (viz foto)., stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

� Nádrž Bencalor NND 26 + výd. stojan

stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

� Nádrž - Bencalor na PHM
objem 16 m3, nadzemní dvouplášťová, revize, 
defektoskopie, základní nátěr, stav dobrý, okr. A
tel.: 777772700 106 000 Kč

� Cisterna z návěsu ZVVZ NCA 20-120
obsah 25 kubíků, cena na požádání, stav dobrý, 
okr. TA
tel.: 602270963 dohodou

VÝDEJNÍ STOJANY
NABÍDKA

� Výdejní stojany

Prodám výdejní stojany benzínTYP8951, 31SOPA 
nafta 8951, 31A SOPA, dobrý stav, cejchované. 
Stojan TYP 8956. 61B na 40ks klíčů. Bližší infor-
mace na mob. 777289700, stav výborný, okr. SO
tel.: 777289700 dohodou

� Nádrž na PHM - kompletní výdejna 
nafty
stojan, výdejní automat - řídící systém, objem 22 
m3, nadzemní, dvouplášťová, stav nový, okr. A
tel.: 777772700 590 000 Kč

OSTATNÍ

STAVEBNÍ MATERIÁL

SPOJOVACÍ MATERIÁL

HUTNÍ MATERIÁL

ŠALOVÁNÍ, BEDNĚNÍ...

DOPRAVNÍKY

KOTLE A VZDUCHOTECHNIKA
NABÍDKA

� Teplovzdušný agregát Sahara 
- pára
motor 380V, 10 ks, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 2 500 Kč

� Parní, plynový kotel BK 4, 0-T 80
výrobce ČKD Dukla, závod Tatra Kolín, málo 
používaný, slouží jako rezerva, r.v. 1988, stav 
velmi dobrý, okr. MB
tel.: 326711821, 326711821 550 000 Kč

MARINGOTKY, BUŇKY, HALY

POTRAVINÁŘSKÉ STROJE A 
VYBAVENÍ

NABÍDKA

� Antikorové síta (rošty)+ pod-
stavce

z nemagnetické čisté nerez oceli, rozměr cca 90 
x 60 cm /65ks/ (používáno na uzení sýrů) (Při 
odběru více než 10ks sleva), stav dobrý, okr. PI
tel.: 777640405, 382525744 dohodou

STROJE NA KÁMEN A PÍSEK
NABÍDKA

� Třídící linka

třísytnou + násypka s hruboroštem + frekvenční 
měnič+4 ks dopravníků 10 - 12 m., stav nový, 
okr. BI
tel.: 605770000 400 000 Kč

� Mobilní drtič Hartl
váha 55t, pásový podvozek, 300t/hodinu, motor 
CAT, r.v. 1998, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou

STROJE NA SNÍH
NABÍDKA

� Radlice na sníh
čelní i zadní /více ks/, stav nový, okr. NA
tel.: 606795381 dohodou

� Sněhová fréza na Zetoru 6945
pohon motor Tatra T138, umístěný v zadní části 
Zetoru, stav dobrý, okr. JN
tel.: 606830045 dohodou
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STROJE ZAMETACÍ A ČISTÍCÍ
NABÍDKA

� Avia 31 zametač ČIVO 6

provoz 1996, servo, přední kartáč, skrápění, 
doložené investice, nástavba 4.4 m3 s hadicí na 
sání + výstražný systém - zánovní síto + nové 
malé kartáče, r.v. 1992, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 155 000 Kč

� IFA KM 2301 zametak

1 majitel,  není 4x4, v ceně další motor, vše 
PŘEDVEDEME v akci, r.v. 1988, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

� REFORM Muli 660 (4x4) zametač

univerzální terénní nosič (rakousko), zametací 
nástavba Trilety - košťata mezi i vzadu + saci 
hadice, provoz 8/1995, diesel Perkins, rychlost 
40 km/h, r.v. 1994, stav použitý, okr. TP
tel.: 608244780 dohodou

� Ostatní SCHMIDT swingo 250 
zameták 4x4

EUR 3, 3.260 h, hydropohon, pravidelný servis - 
provoz od dubna do října, r.v. 2005, stav použitý, 
okr. TP
tel.: 608244780 699 000 Kč

� Ostatní zametak Schorling BKF

2 t, samosběr s SPZ, diesel 1.6 VW, objem odpad 
nádrže 1.2 m3 + vodní 250 l, r.v. 1992, stav 
použitý, okr. TP
tel.: 608244780 99 000 Kč

POPTÁVKA

� Koupíme zametací stroj
najlépe menší zn. Multicar i bez SPZ
tel.: 602753003 dohodou

TEXTILNÍ A OBUVNICKÉ 
STROJE

TISKAŘSKÉ STROJE

ŽELEZNIČNÍ A KOLEJOVÁ 
VOZIDLA

OSTATNÍ
NABÍDKA

� Násypka ocelová 2ks
2. 5 x 2. 5 m, stav dobrý, okr. UL
tel.: 602118363 8 000 Kč
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tel.: 777 02 02 26
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TODAY, s.r.o.
Pneumatiky osobní, nákladní, EM pláštì

Provozní doba

PO-PÁ    8:00 - 15:00 hod

Provozovna: Lipová cesta 736
399 01 MILEVSKO
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Protektory vèetnì kostry
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info@todaysro.cz

www.todayshop.cz

- EM pláštì
- zemìdìlské pneu
- lesní pneu
- stavební pneu
- speciální pneu

DOPRAVA ZDARMA

Pojízdné nádrže 
na motorovou naftu 
3 - 15 m3. 
Certifikát TÜV platný 
pro všechny země EU. 
Přepravní rychlost 
40 nebo 80 km/h.

CERNIN s.r.o., 

Sídlo fi rmy: Kružberk 38, 747 86 Kružberk

Tel./fax: 556 300 830

mobil: 728 885 977, 604 307 329

E-mail: kovacikova@cernin.cz, www.cernin.cz

ROVNÁNÍ RÁMŮ A KOREB 
HAVAROVANÝCH VOZIDEL

+ veškeré servisní práce

Za výhodné 
ceny 

provádíme:

tel.: 603 199 980, 382 521 830, e-mail: info@borkovec-truck.cz

• rovnání rámů havarovaných nákladních vozidel, návěsů a přívěsů (i velmi poškozených)

• rovnání a opravy ocelových i hliníkových koreb a nástaveb

• pískování a lakování vozidel, svařování hliníku
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prodej jeřábů ČKD

prodej náhradních dílů 

na autojeřáby ČKD - CELÁ ČR

servis autojeřábů ČKD 

servis nákladních a osob. vozidel

www.kupjerab.cz

777 735 802   777 735 818

info@kupjerab.cz

V AUTOBAZARU  U  PARDUBIC
K PRODEJI DOPRAVNÍ ČI STAVEBNÍ TECHNIKY,
POPŘÍPADĚ TECHNIKU PŘÍJMEME DO KOMISE

HLAVNÍ SILNICE  PARDUBICE – HRADEC KRÁLOVÉ

info: 602 438 130
www.autobazaryfinis.cz

PRONAJMEME
ČÁST  ASFALTOVÉ  PLOCHY


